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Kapitel 1: Die Politik ist nicht fern

Die Politik ist nicht fern
Fandam: Beyblade
Genre: MSTing
Warnungen: humor, MSTing
Rating: -
Kapitel: Oneshot
Disclaimer: Animefiguren ® Takao Aoki | Original Story ® by the Autor | Toasti ® Girls

Socke: So, fertig für das Video? ^^
Jungs: Hmmm...
Cersi: Na los, Socke mach die Glotze an òó
Socke: Okay ^^~ *schaltet den Fernsehr ein*

Nur dir schenk ich mein Hertz

Cersi: Hertz? oo
Socke: Hartz? Òó
Tala: Was macht der Hartz in diesem FF?
Ray: Im Moment arbeiten wir an Westerwald V <>___<>
Alle: <>____<>v

KaixMädchen

Alle: *Kai auslachen* xD
Kai: -.-... Toll, immer ich...
Takao: Bist halt beliebt xD
Socke: Hat das Mädchen keinen Namen? Oo

~im Hintergrund~
Halbtoter Suealarm: Wuiii.....°.°
Alle: Oo°

Prolog.

Cersi: Wushaa >o< *den Punkt wegkickt*
Alle: *Punkte hochzeigen*
Cersi: Schön ^_^ Volle Punktzahl! Außer von Max -.-
Alle: *Max böse anstarren* Ò___ó
Max: Was?! >0<
Cersi: WARU~UUUM? T__T
Max: Der Anlauf war zu groß O__o

Hi Leute das ist mein erster Fanfic also ich hoffe er gefällt euch.

                http://www.animexx.de/fanfiction/97291/ Seite 2/58

http://www.animexx.de/fanfiction/97291


MSTing Wirwar

Alle: NEI~IIIIN T___T
Hiro: So fängt es immer an.
Socke: Ist Fanfic nicht weiblich? oO
Cersi: Man kann auch ein es benutzen oO
Takao: Also..."und" hätte irgendwie besser hingepasst ôo

Es geht um ein Mädchen und einen Jungen

Alle: Wow...
Ray: Was an dem Untertitel ja auch so schwer zu erkennen war ôo
Cersi: Ne, MädchenxMädchen =__=
Socke: *Autorin anstarrt* Los!! <>___<> Gib uns noch mehr unnütze Informationen!!!

(tja was denn auch sonst ^-^)

Alle:....
Tala: Was denn sonst?
Cersi: Auf Mexx gibt es auch Shonen-ai, Shojo-ai, Yaoi Inzest ... =__=
Socke: Wenigstens benutzt sie nicht diese alten Smileys.
Alle: =___=U

Ach lest doch einfach selbst !!! *g*

Cersi: *auf *g* deut*
Socke: *dagegen tret*
*g*: *knurrt* <>____<> Rrr~~
Alle: O____o
Ray: Das bedeutet nichts gutes =.=...

"Hallo, wie geht's?" = Reden
//Hallo, wie geht's?// = Denken
( bla blabla) = Mein Senf

Cersi: Wo kämen wir ohne diese Zeichen nur hin?
Tala: In noch mehr Wahnsinn?
Max: Noch mehr Verwirrung?
Kai: Noch mehr mehr mehr
Socke: *gegen das Tonband tritt* Ò__ó
Tonband: *das schon leicht mitgenommen ist* ChCh X__x
Echter Kai: Kommt davon wenn ihr euch nichts neues ausdenken wollt -.-....
Cersi: *das Tonband in Schrank stopft* Du warst auch dafür ,dass wir Popcorn holen -.-
Ray: Habt ihr auch das faule Gemüse? Oo
Socke: Irgendwo bei der Biotonne oô

 -

Alle: oO
Teefans: *das - anbeten* *___*
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Teeverweigerer: °»

Es war der letzte tag in meiner alten schule mein Vater hatte ein Angebot aus Japan, aus
der Stadt wo ich geboren wurde, bekommen.

Hiro: Oh Nomen, wo seid ihr? « »
Socke: Oha -_-...Sie wurde also in Japan geboren...
Cersi: In was für einer Stadt denn?
Socke: Welche wohl -.-...
Cersi: Hiroshima rockt viel mehr >0<
Alle: Oo
Girls: Hiroshima Hotel ist das Wahre <>__<>V

Also zogen wir von Deutschland nach Japan.

Cersi: Schon wieder? Oo
Socke: Japan wird bald aus allen Nähten Platzen...
Ray: So viele Einwanderer aus Deutschland nach Japan, und alles Sues >__<
Tala: Wieso sind sie denn nicht gleich von Anfang an in Japan geblieben?
Takao: Wäre irgendwie logisch gewesen «....
Kai: Aber dann hätten wir kein erstes Kapitel...
Alle: O_o°

Mein kleiner Bruder fand das aufregend da er erst in der 2. Klasse war, war es ihm
eigentlich ziemlich egal da wir alle auch japanisch sprechen. 

Hiro: "sprachen"...
Tala: Die reden auch zu Hause Japanisch O_o
Socke: Die hätten in Japan bleiben können .__.
Kai: Ich habe doch gerade gesagt...
Socke: Schon gut ><°
Cersi: *mit Logik Karten spielt*
Max: Ich auch *__*
Logik: Na los, komm schon Òó
Max+Cersi+Logik: *Karten spielen*
Ray: Aber warum "da er erst in der 2. Klasse war"? Da hat man trotzdem Freunde und
will nicht wegziehen? Oo
Tala: Dann hat der Bruder eben keine Freunde <.<
Kai: Außenseiter? ôo
Alle: Ô____o...
Cersi: Oooh ein Mobbing Opfer ;__;
Socke: Mobbing is bö~ööse ;__;
Jungs: »

Aber ich war kurz vorm Ausrasten.

Alle: Wir auch Ò___ó
Ray: Warum muss sie gerade nach Japan ziehen?! >0<
Kai: Armenien hätte es auch getan!
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Tala: Oder Turkmenistan! Òó
Alle: Genau!
Cersi: Na, weil in Japan nun mal Kai ist °°
Alle: *Kai anstarren*
Kai: Was? »
Socke: Zieh weg!
Ray: *Koffer aus dem Keller holt*
Tala: *Kai´s Bunker ausräumt*
Cersi: *Kai fesselt und knebelt* <>.<>
Socke: *telefoniert* Ja Hallo? Was kostet denn ein Flug nach Vietnam?
Takao:.....Ihr wisst schon dass wir hier gerade nicht in Japan sind und das hier
Schwachsinn ist?
Alle: *Takao anstarren* *sich wieder hinsetzen* .__.
Cersi: Haben wir nicht was vergessen?
Kai: *hmmmhmmm!* Òó *immer noch gefesselt ist*
Socke: NÖ ^__^

Ich wollte nicht nach Japan.

Girls: Na kla~aaar, das kannste unsrem Killertoast erzählen »
Tala: Dann zieh eben nach Nirvana zu Kurt Cobain - -
Ray: Aber dass sie nicht nach Japan will...
Takao: Wo wir doch da sind...
Kai: HMMHMUMHÜNM!! Ò___Ó

Besonders da ich hier meine freund und meine band habe.

Hiro: "meinen Freund"!! »
Cersi: DIE hat nen Freund? O___O
Alle: o__O
Freund von Sue: Endlich bin ich sie los T___T
Socke: Dieser Satz xDDD *Satz einrahmt und an Küchentür hängt* °.°
Ray: *anschaut* Bah =.=
Socke: So wird man morgens wenigstens wach <,<°
Cersi: Und niemand geht so schnell ans Essen »
Kai: hummhmmm! ó_ò

Mit Tränen in den Augen machte ich mich ans packen.

Alle: T_______T
Socke: So nimmt doch jemand Herrgottnochmahl die geschälten Zwiebeln weg Ò__ó
Cersi: Wo kamen die her? ó_ò
Zwiebeln: *da so rumliegen* Niemand akzeptiert uns ;__;
Ray: Ach, seid still =.= *in Küche legt*

" Mum dass ist nicht fair erst mussten wir von Russland weg

Tala: Alle mal 'ne Dose Mitleid!
Max: Geht nicht, hab keinen Dosenöffner. «
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Socke: Russland auch noch?!
Cersi: Warum nicht auch noch Hawaii? Òó
Socke: Da ist doch bloß die Ferienwohnung -.-
Cersi: Ich dachte in Australien?
Socke: Die ist nur für den Winter.
Jungs: O-o°

und jetzt auch nich von hier ich hab doch alle meine Freunde aus der Gegend"

Hiro: *i wegnimmt und o hinsetzt*
Takao: Die werden 'ne Party schmeißen wenn die Sue weg ist!
Cersi: Kai ist so ruhig o-O
Kai: *irgendwo in einer Ecke liegt* Fün -.-

schrie ich meine Mutter an.

Cersi: GENAU! WIR SCHREIEN AUCH UNSERE MÜTTER AN >O<
Girls: *Mütter anschreien*
Socke´s Mutter:...Selber --°
Cersis Mutter: NA WARTE! >__< *Cersi an den Ohren zieht*
Cersi: X__x
Jungs+Socke: «°°°°
Cersi: T___T
Cersi´s Mutter: ...und dann hast du eine Woche Computerverbot Òó
Jungs+Socke: O__o
Socke´s Mutter:...*zu Socke* Ganz schön rabiate Frau was?
Socke: Aber du manchmal ôo...
Socke´s Mutter: He <_<°
Jungs: @_________@
Girls: *Ihre Mütter rauswerfen* Weiter jetzt =__=°

(also erst wohnten sie in Japan dann Russland dann Deutschland) "

Alle: Toll...
Socke: Nie auf den Bahamas? O0O
Cersi: Unmöglich!! O_O
Tala: Und was ist mit dem tollen Spanien? O_O
Max: Amerika? Oo
Takao: Bermudadreieck? Oo

Anna Natalie Mary Kate Naharo jetzt beruhige dich.

Tala: Langer Name..
Girls: Sue »
Takao: Ich vermisse Kai irgendwie...
Kai: *weiterhin gefesselt ist* TT
Socke: Mary Kate...
Alle:...Olsen...
Cersi: Die Olsen Twins X____x *in Ohnmacht fällt*
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Ray: Schon wieder dieses Phänomen...deutsche ,in diesem Fall auch englische,
Vornamen und ein japanischer Nachname @_@
Max: Ist halt nichts neues mehr.

Das ist eine einmalige Chance für Papa also.

Ray: =.= Noch mal die Frage...Warum sind sie dann nicht gleich in Japan geblieben?!
><°
Cersi: Na weil er 'nen Job in Russland bekam und dann eben 'nen besseren
Deutschland und nun geht er wieder nach Japan »
Ray: Na und?
Alle: oo°

Du weißt wie sehr er sich wünscht bei der BBA zu arbeiten oder."

Hiro: Na toll...
Takao: BBA....
Socke: War irgendwie klar.
Cersi: Ja~.

(ihr name wird Ännah ausgesprochen)

Cersi: Liebe Autorin, das interessiert uns einen Dreck wie die blöde Sue
ausgesprochen wird =__=
Tala: Außerdem hätte sie das vor der langen Namensliste schreiben sollen »
Socke: Ännah xD Hei Cärsi ^___^
Cersi: Hei Sockä ^__^
Max: Käi xD
Kai: *immer noch gefesselt ist* »

Motzte meine Mutter zurück.

Alle: *Mutter anfeuern*
Mutter: UND JETZT BEWEG DEINEN FETTEN ARSCH Ò-óv
Alle: O°___°O
Mutter: Und pack unser Auto Ò-ó
Sue: *die schweren Koffer zum Auto schleppt* X_x

Ich senkte den Kopf und murmelte ein gequältes "ja". 

Hiro: Ja groß <.<...
Alle: *gequält* ja.
Hiro: Oo°
Cersi: *irgendwas murmelt*
Jungs: O_o
Cersi: *in einer Ecke hockt und weiter murmelt*
Tala: Das macht mir Angst o__o
Socke: Sollte es auch <>__<>v
Alle: O___o....
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Cersi: ICH HAB ES >o<
Alle: O__O
Tala: Ieeks >< *vor Schreck auf Sockes Arme springt*
Socke: Tala *__*
Tala: Ähm Oo°...*von Socke festgehalten wird* ><°
Socke: *sich an Tala klammert* *________*
Takao: Ehm, ja ùu...was denn Cersi?
Cersi: Ich habe endlich die Formel für Antimaterie Òóv
Max: Und das hat nichts damit zu tun das du zuviel Illuminati gelesen hast? »
Cersi: Doch ^-^
Socke: Tala *__*
Tala:..Hilfe?

Na also hast du gepackt?".

Alle: Nö! Warum denn? »
Socke: Tala *Q* *kurz zu den anderen dreht* Na damit sie nach Japan fliegen können
Oo...*sich wieder Tala zu wend* *_*
Tala: «°...
Alle: O.o..
Hiro: Armer Tala..
Cersi: Òóv Ich will Mana *Q*
Takao: Und nicht Hiro? »
Cersi: Öhm~

"Ja hab ich".

Tala: *sich endlich von Socke befreit hat* o.o....
Socke:...Auch irgendwie verständlich...die fahren doch bald oder? <,<°
Cersi: Ne, bestimmt erst nächste Woche »
Takao: Und was ist nun mit der Antimaterie? OO

" gut hol deine Sachen dann können wir zum Flughafen" meinte meine Mum.

Socke: *dops* Seht ihr? °_°
Cersi: Aber wieso packen die erst kurz bevor sie fliegen? Oo°
Ray: Verschlafen? <,<
Alle: Buhahahahahaha xDD
Max: Luschen x3

Als wie sah das mein Gesicht wieder tränen erfüllt war fragte sie mich was los sei.

Hiro: *w wegkickt und s hinsetzt* uu
Alle: *__* *klatschen* *Schilder hochzeigen*
Socke: Nieder mit unlogischen Sätzen!
Ray: Beachtet die vorhergehenden Absätze!
Takao: Spendet Hirn!
Cersi: Und schickt uns mehr Schuhe òÓ
Alle: Cersi? »
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Socke: *noch ein Schild hochhält* Und Klamotten °_°
Girls: <>_<>V
Alle: «°

" Nichts nur meine Freunde sind nicht da und ich kann mich nicht verabschieden". 

Sue "Freunde": *in einer Garage Party machen* JUHU! SIE IST WEG! <>___<>V
Socke: Die Glücklichen <.<...
Cersi: Wir wollen auch mitfeiern TT
Ray: Vielleicht wenn wir etwas zum Essen beisteuern?
Sue "Freunde": Ihr braucht eher ne Trauerfeier <.<...
Alle: *in schwarz rumstehen und abgestandene Bowle trinken* ;__;

Keine Sorge Schatz sie haben dich sicher nicht vergessen"

Sue "Freunde": Ähm wisst ihr noch mal wie die ähm Sue hieß? »
Alle: o.o....wer?
Sue "Freunde": Na die Dings...die so bezaubernd aussah »
Alle: oO Müssen wir die Kennen? òô
Sue "Freunde": Also...nach dieser Frau schon ._.
Alle: Oo...
Mutter von Sue: Siehst du? ^^ Sie haben dich nicht ...ganz...vergessen ^^°
Sue:... ;__;

meinte sie und nahm mich in den Arm.

Sue: *von Mutter halb erdrückt wird* Kriege...keine...Luft X___x
Sue-Mutter: Hach Schatzi x33~
Alle: *Mutter anfeuern* O°.°O
Cersi: *Popcorn verteilt* ^^
Alle: *Popcorn mampfen und zu schauen* *__*

Ich brachte nur ein kleines " wenn du meinst" hervor als ich mich auf den weg machte
meine sachen zu holen.

Hiro: Sachen groß »
Cersi: Der Weg uu
Ray: Hyaaa >o< *die kleinen Buchstaben von den Nomen wegkickt*
Alle: *Punktzahl Hochzeigen*
Ray:....-.-
Alle: *Max böse anstarren* -.-
Socke: Macht es dir eigentlich Spaß uns niederzumachen?
Max: Oo°...*9,5 hochhält*

Plötzlich sprang mich Harry an ( ihr Bruder ausgesprochen hier aber Härry *g* )

Cersi: Harry Potter? oO
Socke: Harry °o° Dann ist Sirius bestimmt auch da!! *mit Umhang und Wunderkerze
rumhüpft* Bzzz~~ <>___<> Wingardium Leviosa!! *mit Wunderkerze auf Tala zeigt*

                http://www.animexx.de/fanfiction/97291/ Seite 9/58

http://www.animexx.de/fanfiction/97291


MSTing Wirwar

Alle: Oo...
Cersi: Sie ist im Potter-Wahn «°
Alle: oo°
Tala:....*springt*
Socke: °0° ICH HABS GESCHAFFT!!! Hogwarts ich komme Òóv
Alle: O________o°

" haha du bist sooo blöde" lachte er als ich ihn von mir weg stieß.

Socke: So 'nen Bruder will ich auch haben *__*
Cersi: Ich auch *___*
Girls: *Harry anbeten*
Ray: Wieso Oo...ist doch bloß so ein kleiner Nervenzwerg der um euch rumhüpft, eure
Kleider zerschneidet, mit eurer Schminke die Nachbarskatze füttert...und
schminkt...und der probiert ob eure teuren Parfümfläschchen auch noch so hübsch
aussehen wenn man sie aus dem dritten stock in den Keller fallen lässt.
Alle: O.o.....
Ray: Was? O.o
Alle: Nüx... »

Wir packten alle sachen ins Auto und fuhren zum Flughafen.

Tala: Und ich dachte die nehmen 'ne Limousine...
Kai: Oder 'nen Bulldozer »
Tala: O__O NEI~IIIIIN T____T
Socke: Kai! Du weist wie empfindlich Tala bei dem Thema ist Òó
Alle: *den rosa Bulldozer anschauen*
Takao:....Aber Spaß gemacht hat's trotzdem <>.<>v
Alle (außer Tala) : <>_____<>V

"wo ist denn Shorty?" fragte ich ( ihr großer Bruder)

Socke: Shorty...erinnert mich an den Kiffer von Scary Movie oO
Ray: Darauf einen Drogentee <>___<>V
Teefans: <>____<>V
Teeverweigerer: °»
Max: Wieso nimmt die denn nur Namen aus Filmen oder Büchern? -.-...
Hiro: Keine eigenen Ideen? »

"Er fährt mit seinen Freunden zum Flughafen" meinte mein Vater. 

Cersi: Jajaja....
Socke: Alles Kiffer <.<... da wett ich mit dir <>.<>v

// Jaja war ja klar Shorty der kifft sich doch wieder die Birne zu//

Socke: Scary Movie lässt grüßen...
Max: Hallo Autorin? Wie wäre es mal mit eigenen Ideen?
Tala: Außerdem kommt Shorty aus Amerika und nicht Deutschland!
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Cersi: *Socke 10 € gibt* Ich hätte nicht dagegen wetten sollen >.>
Alle: oO...
Socke: Ò__óv

Als wir am Flughafen ankamen ,kam Shorty auf uns zu und meinte dass er sich nur kurz
verabschieden wolle und ging zu seinen Kumpels.

Socke: Neuer Wetteinsatz...Shorty geht zu seinen Kumpels um Drogen zu holen
<>__<>V
Cersi: Ich wette nimmer.
Socke: Jungs? <>__<>
Jungs:....
Hiro: Er geht um sich Drogen zu holen...
Max: Bin dagegen <,<...
Socke: <>__<>V

// der will sich doch nur Stoff besorgen// 

Socke+Hiro: <>_____<>V
Max: Da stet nichts davon dass er sich schon geholt hat! Ò0ó
Socke+Hiro: -.-....
Cersi: Max kennt Schlupflöcher ôó
Max: Muss man einfach kennen -_-
Alle: *Max anstarren* Oo

doch schon wurde ich aus meinen Gedanken gerissen denn alle meine Freunde kamen auf
mich zu und fingen an zu weinen und umarmten mich.

Hiro: Socke? Hast du ein paar Kommas?
Socke: *in Büchse wühlt* *Hiro ein paar l gibt* Wirf sie in den Reiswolf das sieht dann
genauso aus...
Hiro: Danke... *l in den Reiswolf wirft*
Cersi: Auf einmal sind die Freunde da Òó
Max: ;____;
Alle: Max? Oo
Max: Mensch, stellt doch jemand mal die verdammten Zwiebeln weg ;__;
Zwiebeln: Alle sind gemein zu uns ;__;
Ray: Ich hatte euch doch in die Küche gesperrt!

Als sie mir eine Nigel nagel neue E-gittarre Überreichten konnte ich meine tränen nicht
mehr zurückhalten und fing an jämmerlich laut zu heulen und sie nahmen mich auch noch
in den arm das den abschied nur noch erschwerte.

Alle: T____T
Zwiebeln: *in der Küche sind*
Cersi: Dieser Satz...
Hiro: ...enthält keine Kommas ;__;
Socke: Ne E-Gitarre? O_O
Ray: Die schenken der einfach mal so 'ne E-Gitarre? >0<
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Kai: *in der Ecke* HUMHFÜNHUFFII!!! Ò_____ó
Alle: oO...
Cersi: Darum war es so ruhig!
Sue "Freunde": Keine Sorge, in der E-Gitarre ist Stoff für Shorty, aber sollte ja keiner
merken »
Socke+Hiro: Òóv Max?
Max:....-.-...*den beiden jeweils 20 € gibt* Jetzt bin ich schon wieder pleite ~.~

" gefällt sie dir?" fragte mich unser Schlagzeuger der mir auch noch seine alten sticks
Überreichte.

Alle: *Schlagzeuger anstarren*
Schlagzeuger: *sich an Sticks klammer* Ich will nicht ;__;
Sue "Freunde": Los doch >< Wir haben doch extra die Sticks vergiftet ;_;
Schlagzeuger:....*Sue Sticks gibt*
Sue: Danke °0°

soll das ein Witz sein sie ist klasse und ut mit Unterschriften von den onkelz, wie habt ihr
das nur geschafft?"fragte ich.

Takao: *ut wegkickt*
Alle: *wieder Punkte hochhalten* *Max dabei scharf anschauen* »
Max: .______. .... *9,999998 gibt*
Alle: Òó....
Cersi: Böse onkelz X___x *umkippt*
Alle: *Cersi anschauen*
Socke: Macht doch was, sie ist Ohnmächtig >o<
Alle: O_O° *durch Raum rennen* *Bücherregale umwerfen* *über Stühle stolpern*
*sich gegenseitig umrennen*
Feuer: *plötzlich ausbricht*
Socke:.....*ein paar rumfliegende Blätter zur Seite schlag* *Feuer löschen geht* - -°
Cersi: *wieder wach ist und sich den Kopf reibt* - -° Ein Eimer Wasser hätte auch
geklappt uu
Jungs: °»

"Ätsch das verraten wir dir nicht"meinte unser Sänger Kevin.

Cersi: Kevin? Nur Drogeneltern und Ossis nennen ihren Sohn Kevin xD
Alle: U»
Socke: Dann haben sie die Unterschriften bestimmt gefälscht...
Takao: Hm? Wieso? Oo
Socke: Na wenn sie es nicht sagen wollen <,<...
Cersi: Wenn man so richtig unleserlich rumschmiert kann man bei jeder Unterschrift
sagen: Das ist von J.Lo °o°
Alle: Oo°

Flug 1560 nach JAPAN kann jetzt starten. Ich bitte Passagiere bitte zum Flugzeug"
hallte es aus den Lautsprechern.
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Ray: Warum schreit die Japan so? oO
Takao: Die Ansage haut mich um »
Socke: Ich möchte auch so gern nach JAPAN fliegen oO
Cersi: Wir lagen vor MADAGASCAR und hatten die Pest an Bord...
Beide: Somewhere in TEXAS a little village is missing an idiot...
Bush-bild: *eingeblendet wird*
Jungs: Oo

Da kam auch schon meine Muter angerrantt

Tala: 'Ne Dampfwalze OoO
Alle: *Panik bekommen* OoO
Cersi: *das t von angerannt nimmt und zu Mutter quetscht* »
Mutter: *angerannt kommt*
Sue: Ich glaube ich muss jetzt ge- *von Mutter überrannt wird* X________x
Sue "Freunde": °0°
Mutter: Hups oO...
Alle: «°°°

"ah Anna komm!!!" schrie sie aufgebracht.

Ray: "ah Anna"?
Tala: Stottert sie?
Takao: Ne...neuer Trend...immer ein ah davor <>.<>
Socke: ah Das ist also cool?
Cersi: ah Hab ich's doch gewusst <>.<>V
Kai: Hmmpf! ÒÓ

"na ja ich muss" meinte ich heulend.

Alle: T_____T
Girls: RAY! >O<
Ray: Ich weiss... *Zwiebeln scharf anschaut* »
Zwiebeln: Wir wollten doch bloß was zum lesen holen .__.
Tala: Ich muss...
Max: Ich muss mal? oO
Alle: Ma~aaax »
Socke (als Sue) : Ich muss mal wieder die Welt retten <>.<>V
Alle: °__°V

"warte hier."

Alle: *warten*
..
...
....
Cersi: *auf Uhr guckt* =.=°
Socke: Ich krieg langsam Hunger ;_;
Tala: Muss mal ;__;
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Meinten sie gleich zeitig und schenken mir noch ein Paket plaks zum spielen für die
Gitarre, ein paar noten ein Stoffbären und einen anänger , von dem auch alle einen
hatten,der unsere Freundschaft verbinden sollte.

Hiro: Nomen?
Cersi: Tja....gibt es nur selten...
Takao: Eine bedrohte Art <>___<>
Socke: die sind aber auch wirklich lästig diese nomen...cersi kannst du mir das popcorn
geben?
Cersi: klar doch da hast du es, auch noch eine cola, socke?
Socke: gerne ^^
Alle: Oo°
Tala: Ich vermisse hier das h ;__;
Socke: *nach einem h sucht* hmmm <>.<>°

Von meiner freundinn bekam ich ein Top was man hinten schnüren müsste und von vorne
aussah wie ein roter Schmetterling , 2 Tangas einen in weiß und in schwatz, einen
Rasierer, eine weiße schlaghose,ohringe und make up.

Jungs: *alle kotzen gehen*
Cersi: Tja....gut das wir nen Harten Ma.....Socke? oO
Socke: *sich nen Strick geschnappt hat und ihn am Deckenbalken festmacht*
Alle: *sie davon abhalten* °__°'''''''
Socke: LASST MICH!! ICH HALTE DAS NICHT MEHR AUS TT____TT
Cersi:....Tee?
Socke: *neben ihr sitzt* Gerne °.°
Alle: O_____o°
Hiro: Òó *das t wegkickt* *auf Bewertung schaut*
Alle: *Max anstarren*
Max:.....*10 hochhält*
Alle: °0°
Max: ~.~°
Hiro: YES! Òóv

"von uns allen" meinte sie.

Cersi: Und die Bombe ist von uns ^^
Sue: *Paket mit der Bombe auspackt* °° Oh schön!! Eine Küchenuhr!
Alle: *sich in Kai´s bunker begeben* ><
Kai: Oo....*in der Ecke rumliegt und sich nicht rühren kann* 0____0
MMMMMMMMMMMMMMMMH~~~
Tala: *rauskommt* Ich hab was vergessen oO
Kai: *___*
Tala: *Teekanne holt* ^^
Kai: T___T

Wir fielen uns noch mal um den hals und dann musste ich auch schon zum Flugzeug.
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Hiro: Nome~een? *leiser wird*
Cersi: Und der Sohn des Vaters lies sich nieder und sprach: Du sollst nicht stecken,
wenn du stöpseln kannst!
Alle: Oo...
Socke: *noch und mal zusammenschiebt* Sieht doch schon besser aus ^-^
Ray: Sie musste schon zum Flugzeug? Eben hatten die doch diese Ansage...
Max: Tjaaa »
Tala: Alkaida, wir fliegen sie direkt ins Büro <>__<>V
Alle: <______________< Tala!

Wir siegen ins Flugzeug und flogen los.

Alle: SIEG! Ò__óv
Socke: Hey!
Alle: oO
Socke: Da fehlt bloß das t >__<
Alle: «°
Socke: *das t reinquetscht* <>.<>°
Ray: *als Sue* *losfliegt* *durch Luft schwirrt*
Alle: >.>°
Takao: Wie machst du das?
Max: *auf Schnüre deutet*
Alle:....BETRÜGER!! Ò0Ó
Socke: Ich will mein Geld zurück Òó
Cersi: Du hast doch gar nicht bezahlt.
Socke: Trotzdem Òó
Hiro: Wer hält eigentlich die Schnüre? oô
Max: *auf Tala deutet* »
Tala: Hm..? Ist was? oO
Alle: °»
Tala: *die Schnüre in der Hand hält* Oo....He «...Da war doch eben noch meine Tasse
0_0
Alle: =___=°

In der zeit weinte ich mich in den schlaf und hoffte das alles nur ein böser Traum wäre.

Ray: Ist keiner, schlaf aber ruhig weiter <>.<>V
Hiro: die Zeit, der Schlaf.....
Cersi: Ein Hartz für Nomen <>__<>V
Socke: Bald kommt Westerwald °__°V
Jungs: =.=...
Takao: Ich hasse Politik...
Jungs: o__o°

So das wars für heute bis dann

Alle: Echt? oO
Takao: Wir dürfen gehen? oo
Jungs: ;__;
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Socke: Wo is Kai? « »
Kai: *etwas verstaubt in Ecke liegt* -.- Hmm...
Cersi: Was ist denn mit dir passiert? o_o
Kai:....
Socke: <.<...Na egal...*ihn entfesselt und entknebelt* Und jetzt...CHINESISCH Òóv
Alle: Jaa~ °__°
Socke: *flüster* ...und Hiro bezahlt...*Kreditkarte geklaut hat* <>.<>v

Schreibt Kommis bei 3 Kommis mach ich weiter!!

Alle: o___OU
Kai: Das glaubt die wohl echt nich oder? -.-
Cersi:...sie hat...7 Kommis Ôo
Socke: Genau <,<...
Jungs: O_______________O ~~~~~> X___x
Tala: Aber das FF ist von 2004 oO
Girls: uu
Cersi: Nun ja~aaa. Alle Bläser die jetzt keinen Ständer haben, gehen jetzt hoch und
holen sich einen runter Ò__óv
Jungs: O___o...
Cersi:....Verzieht euch solange noch Zeit ist -_-°
Socke: Aber beim nächsten Chap seid ihr wieder hier Òó
Cersi: Und wehe ich höre Beschwerden Òó
Socke: Dann gibt's Haue Òó
Jungs: =__=
Cersi: Dunkel diese Seite ist O__O
Socke: Sei still und iss deinen Toast <>.<>
Girls: <>___<>V
Jungs: o__OU *aufstehen*
Takao: *über das Kabel stolpert*
Fernsehr: X__X *verreckt*
Girls: Na toll -.-
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Kapitel 2: Von Zauberei und Rechtschreibung

Von Zauberei und Rechtschreibung
Fandom: Harry Potter
Genre: MSTing
Warnungen: Humor, MSTing
Rating: -
Kapitel: Oneshot
Disclaimer: Figuren ® JK. Rowling | Original Story ® by the Autor

Socke: Herzlich Willkommen zu unserem ersten Harry Potter MSTing ^^
Cersi: Mit unseren Stargästen Fred und George Weasley ^-^
Zwillinge: *winken* Hy ^^/)
Socke: Wir hoffen es wird euch gefallen...
Cersi:...und ihr haltet bis zum Schluss durch ^^
Fred: Und bitte beachtet nicht die grauenhaften Rechtschreibfehler die der Autor
gemacht hat.
George: Selbst wir haben einige übersehen oder hatten auch keine Lust diese zu
korrigieren ...
Socke: Auch wir möchten darauf hinweisen das auch wir beiden Girls nur Menschen
sind und Fehler machen oo
Cersi: Aber wir hoffen das es nicht viele sind.
Alle: Und nun viel Spaß bei dem MSTing <>__<>v

Neue Bekanntschaften

Girls:...Richtig O_O
Fred: Und?
Socke: Du weißt nicht was wir schon erleiden mussten!! ;_;
Zwillinge: oO?
Cersi: Aber ergötzen wir uns an dem richtigen Wort ^-^
Socke: Solange wir das noch können ;__;
Girls: T__T
Zwillinge: O_o

Es war ein ganz normaler tag im hause der Weasley´s.

George: Bei uns?
Fred: Bei uns.. oO
George: Oh Gott <_<
Cersi: WTF O_o Schon mal was von Nomen gehört? »
Socke: Das man auch Substantiv im Deutschen nennt? uû
Fred: Kann doch jedem mal passieren oô
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Girls: Tja~aaa..

Die ganze Familie saß mit Harry und Hermine am Tisch und verspeiste ihr Frühstug.

Fred: Frühstug? «
Socke: Früüühstuug...klingt für mich wie 'ne Morddrohung oO
Cersi: Stinkbomben? »
George: Öhm...keine da...
Cersi: Mist....
Socke: Ob auch Bill kommt? °-°
Cersi: Charlie? *-*
Fred: Wie kommt ihr darauf? »
Girls: *auf "ganze Familie" zeigen* »

Mrs Weasley beschwerte sich darüber das Bill sie endlich an seine haare lasen sollte.

Cersi: Lasen? oO
Fred: Weglasern? Oo...
Socke: O-o....*noch ein s reinquetscht* Mein Gott...
Fred: Wie immer «..
George: Hört sich nur "etwas" komisch an ôo...
Socke: Aber Bills Haare sind doch toll ;__;
Cersi: Warum soll Bill sie an seine Haare lassen? Was will eure Mutter da machen? »
Fred: Würde ich auch gerne wissen o-o
George: Vielleicht...Haareschneiden? Oo
Girls: BLOß NICHT O0O

Er hatte sehr langes haar, das er zu einem Pferdeschwanz gebunden hatte.

Alle:...
Fred: Hätte ich jetzt nicht gedacht..
George: Hatte er nicht ganz kurze Haare als wir ihn das letzte mal gesehen haben? -.-
Cersi: Ne, er hatte glaube ich 'nen Iro gehabt...
Socke: Mit rosa drin -.-
Fred: George? Hast du wieder die Nomen geklaut? »
George: Nö ^-^ *den Sack mit den Nomen weiter nach hinten schiebt*

Mr Weasley Fragte Harry über Muggelsachen aus.

Alle: *entgeistert auf das große Fragte starren* O_O
Cersi:...Groß...aber falsch...groß...aber falsch ><°°°°°°°
Socke: Ich finde diese Sätze sehr informativ.
Fred: Und so spannend.
George: Genauso spannend wie Flubberwürmer »
Girls: *Flubberwürmer anstarren* O_O Stimmt!
Flubberwürmer: *rumliegen*.....*sich umdrehen*
Girls: O_O
Zwillinge: oO...
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Fred und George hatten mal wieder ihre Köpfe zusammen gesteht, weil sie fertig mit
essen waren.

Fred:...Unsere Köpfe zusammen...
Alle: GESTEHT?! O_O
Cersi: Wie soll das gehen?! Oo
George: Ich habe absolut keine Ahnung O-O;;;
Socke: Wie können Köpfe zusammenstehen? O-o
Cersi: Macht das mal o_o
Zwillinge: *versuchen ihre Köpfe zusammenzustehen* oôU
Girls: Lasst es =__=U
Cersi: Ich warte noch auf einen Weasley O.o
Fred: Percy? »
Cersi: Nein .___.

Ron unterhielt sich mit Charlie über Drachen und das er schade findet das er seine Job
aufgeben musste.

Girls: CHARLIE °-°
Zwillinge: ôo...
Socke:...Ô_o RON MUSSTE SEINEN JOB AUFGEBEN?! °0°
Cersi: Wie schrecklich!! °_°
Socke: Geradezu unmenschlich >0<!
Cersi: Die Schweine! ;_;
Fred:...Ron hatte nen Job?! oO
Alle: «...
Cersi: Momentemal...da muss ein es rein nach dem ersten er ><
Fred: Echt? O-o
Cersi: Ja ^^
George: Diese Fanfic verwirrt einen @_@

Hermine mischte sich in das Gespräch von Harry und Mr Weasley ein.

Socke: Oh..toll..
Cersi: Hermine braucht bloß keine eigene Aktion...
Socke: Wieso auch ûu
Fred: Kommt mir das nur so vor oder ist euch auch langweilig?! ~.~
George+Girls: *mit den Kopf nicken*
Cersi: Habt ihr kein beißendes Frisbee mehr? .__.
Fred: Alle weg uû
Socke: Und Stinkbomben?
George: Die Letzte war für Snape.
Girls: ;________;
Zwillinge: «°

Auf einmal landete Errol mitten in Ginny´s Früchstei.

Socke:...*zu George* Duu?! «
George: Hm? Oo
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Socke: Was ist ein Früchstei? o_o
George: Woher soll ich das wissen? O_o;
Socke: Du wohnst doch da! «
George: Seh ich aus wie Jesus? Wächst mir Gras aus den Ohren? >o<
George+Girls: O_o
Socke: Ich frag doch nur ;__;
Cersi: Ich rate mal...Frühstücksei? O_o
Socke+Zwillinge: O__OU

"Ginny, gib mir doch bitte mal die Post" sagte Mrs Weasley. "Hier Mum" sagte Ginny und
reichte ihrer Mutter de Post. 

Socke: Ich liebe diese überwältigende Handlung...
George: de Post..
Fred: Yo Man «V
Cersi: Rap ab Alter >_<v
Fred: Yo Kid! Voll krass Òóv
George+Girls: Jeah Alter du hast es druf! vòÓ

Die Plätterte sie kurz durch und gab Harry einen Brief der von Sirius war.

Cersi: Plätterte?
Socke: Da biste platt! <_<
Cersi: J O_o
George: Ich dachte Sirius wäre tot oô
Fred: Zombie? oo
Socke: Totenbeschwörung? <>_<>U
Cersi: Oder einfach nur die "eigene" Geschichte vom Autor der sich nicht ans Buch hält
oô
Socke+Zwillinge: Oder so!

Harry las den Brief sehr schnell durch und sagte dann zu denn anderen: "Sirius hat uns
eingeladen. Remus kommt auch."

Alle: Ui...
Socke: ÜBERRASCHUNG °_°
Cersi:*Konfetti wirft*
Fred: Oo
George: Istmal was anderes U»
Fred: Ja, aber "WO" will Sirius sie einladen? >_o
Girls: *innehalten*
Socke: Gute Frage - -
Cersi: Er wird ja seit mehreren Jahren gesucht o_o
Zwillinge+Socke: Hmmm..

Alle waren einverstanden, dass sie zu Sirius "zogen". 

Socke:..."zogen"...sie besuchen ihn ja nur oO
Cersi: Wow,so schnell...bekommen nen Brief und sagen sich "Na,da ziehen wir mal ein"
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o.o
Fred: Sirius wird sich freuen xD
George: Ja! xDD

Also schrieb Harry auf die Ruckseite des Briefes die antwort und sucht dann Hegwieg,
seine Eule. 

Alle: Hedwieg? oO
Fred: Hedwigs Schwester? °-°
Cersi: Und was ist mit Hedwig? ;_;
Socke: Zeit-wechselt-mitten-im-Satz Xx
Zwillinge: So ein Monster! Òó
Girls: >__>
Socke: Übertreibt es nicht gleich uû
George: Och,warum nicht? x3

Da sie erst am Abend zu Sirius gegen wollten spielten alle noch etwas Quidditch. 

Fred:...Toll...
George: Handlung?
Girls: Leider nicht û_____u
Cersi: *gähnt* Ein paar Bertie Botts Bohnen? »
Zwillinge: Gerne ^-^
Alle: *Bohnen essen*
Socke: Ich hab Haargeschmack °-°
Cersi: Spinat X_x
Fred: Grüner Tee oô
George: Alte Socken »
Alle: UO_o
Socke: Haha -.-

Bis Mrs Weasley rief, das sie ihre Sachen packen sollten. Es dauerte mit muss eine halbe
stunde, bis alle ihre Sachen zusammen gepackt hatten.

Cersi: mit muss eine halbe stunde? O_o
Socke: ..Hä? ;_;°°°°
Fred: Stunde groß »
George: *das "mit" und "muss" wegkickt* »
Girls+Fred: *Schilder hochhalten* ^-^
Socke: "9,9892200726111999279" ^___________^
George: Oo...
Cersi: "9,9" x3
Fred: "3" ^_^
George+Girls:...*Fred böse anstarren*
Fred: Oo; War nur´n Witz...
Girls: ^^

Doch endlich standen alle vor dem Kamin im Fuchsbau. Alle, bis auf Mr Weasley, der
arbeiten war.
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Fred: AHA <>_______<>
George+Girls: °-°??
Fred: Dad arbeitet also ÒóV
George+Girls: °0°
Cersi: Soll ich mal ehrlich sein?
Socke+Zwillinge: Ja?
Cersi: Endlich geht es mal los -___-
Alle: Glaubst du? oO

Im Haus von Sirius wurden sie alle herzlich von Remus und Sirius begrüßt. "Hallo Molly.
Wo ist den Arthur?" Fragte Lupin. 

Socke: Sehr herzlich, muss ich schon sagen oO
Cersi: Der fällt gleich mit der Tür ins Haus O_o
Fred: Sirius war noch nie Arbeiten oder? O_o
*Strohballen vorbeiweht*
Fred: Schon gut =_=

"Er ist noch arbeiten und kommt erst später." Antwortete sie. "dürfen wir euch jemanden
vorstellen?" fragte Sirius.

Zwillinge: Oo?
Girls: O_O DA!!
Zwillinge: Was?! <_<
Socke: Es ist grauenvoll ;_;
Cersi: Es ist schrecklich ;___;
Girls: ES IST EINFALLSLOS!! TT_____TT
Zwillinge: ?__?
Cersi: Es ist die Apokalypse >o<
Socke: Es ist schlimmer als als...
George: Als?
Socke: Als keine Stinkbomben mehr zu haben ;___;
Zwillinge: O___O

" das ist mein Sohn Sirius Black. Fuhr er fort und trat einen schritt beiseite, aber dort
stand keiner. 

Girls: SEHT IHR?! TT_______TT
Socke: Wenigstens einen eigenen Namen hätte er bekommen können! ;___;
Cersi: TT_TT Aber nein! Er hat den gleichen wie Siri...
Fred:...Da fehlen Anführungsstriche oO Da hinter Black «....
Alle:...
Socke: *welche rauskramt und hinklebt* So oo...
Fred: Super ^^b
George: Aber da steht ja keiner O-o Und wie hat Sirius einen Sohn bekommen .__.
Cersi: Fragen über Fragen .___.
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" Guter Witz Tatze." Sagten Fred und Georg wie immer gleichzeitig. 

Zwillinge: Georg? O-o
Girls: Noch a Bruder °__°
Zwillinge: «°°
Socke: Seit wann kennt Fred Sirius Spitznamen? oO
Fred: Ich weiß halt alles ^^
Girls+George: U>_>

"Das ist kein Witz" sagte Tatze und drehte sich um, dann rief er: " Sirius Black. Wie oft
haben Monny und ich dir gesagt das die Weasley ganz nett sind? Wenn du nicht gleich
runter kommst komm ich hoch" 

Socke: ..Hört sich an als ob Remus und Sirius verheiratet sind °_°
Girls: °-°
Zwillinge: Ô______o...
Fred: Aber wieso nennt er ihn Moony? oo;;;
George: Und da...schon wieder Tatze!! O______o
Cersi: Dieser Satz °-°
Fred: Was ist damit?
Cersi: Der erinnert mich an 'nen Spruch x3~
George: Sagmal Oo
Cersi: Alle Bläser die noch keinen Ständer haben gehen jetzt hoch und holen sich
einen runter Ò_óv
Zwillinge: o_O -> XDDDD

Er wartete noch eine Minute, dann stürmte er die Treppe nach oben, riss eine Tur auf und
ging zu dem Fenster. 

Socke:...Und stürzte raus? oO
Cersi: NEIIIIIIIN !! O_________O
Fred: Tja...da war wohl keiner »
George: Aber wie haben die einen Sohn bekommen? oO Hat sich Lupin umoperiert? »
Girls: NEIIIIIIN!!! O______________________O
Zwillinge: oO...
Fred: Was musstest du auch so etwas erzählen?
George: Sorry.
Girls: *traumatisiert sind* T___T

Dort saß ein junge mit langen schwarzen Haaren der aus dem Fenster sah. Als sein Vater
vor ihm stand sah er zu ihm auf. 

George: Nicht eher hinter ihm? oO
Fred: Eigentlich schon...
Socke: Mit Logik kommt man hier nicht weit..
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Cersi: Wenn die schon ohne Frauen und ohne Geschlechtsumwandlungen Kinder
bekommen <>__<>
Girls: <>_____<>V
Zwillinge: ôo...
George: Ich will nach Hause »
Socke: Das sagen sie alle <>__<>V
Fred: oô
Cersi: Stellt euch das mal vor, der Junge schaut aus dem Fenster und vor ihm steht
Sirius...Sirius kann ohne Besen Fliegen O0O
Girls: *Sirius anbeten*
Zwillinge: O_o;;;

Ein paar stränen seines schwarzen Haares fielen ihm ins Gesicht.

Socke: Oh....sollte das jetzt Bishimässig sein? »
Cersi: Bei mir reagiert nüx uû
Zwillinge: oO
Fred: Bills Haar weht manchmal im Wind »
Girls: *Q*
Zwillinge: U»

"Komm runter und kämm dir die haare aus dem Gesicht." Befall Tatze seinem Sohn.

Socke: Befall ._____. ...
Cersi: Flohbefall? oO
Fred: Wie wäre es mit Haare schneiden?
George: Mum würde das übernehmen »
Socke: Das wollte sie ja bei Bill auch schon machen uû
Cersi: Haare groß, kann man anfassen.. *Freds Haare durchwuschelt*
Fred: He! O_o *wegrutscht*

Der stand, auf griff zum Kamm und versuchte vergebens sich die Haare zu kämmen.

Socke:...Harryverschnitt? «
Cersi: Aber mit langen Haaren oO
Fred: Ein großen Unterschied!!
George: Gar keine Ähnlichkeit mit Harry!!
Zwillinge+Girls: *nicken* uû
Socke: *das Komma nimmt und es hinter das auf setzt* so ^^

Was er aber, wie bei jedem versuch, nicht hin bekam.

Alle:...Harry =.=
Harry: *angewuselt kommt* Is was? ^^
Socke: Nö, nö...geh mal wieder die Zauberwelt retten »
Harry: Okay oO *weggeht*
Zwillinge: Harry! Nimm uns mit! ;__; *flehen*
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Cersi: Nix da bleibt schön hier Òó
Socke: *ihnen mit Lichtschwert den Weg abschneid* -.-
Zwillinge: O_o...*sich wieder auf ihre Plätze setzen* oo....

Nach ein paar versuchen legte Sirius den Kamm wieder weg und ging so leise wie möglich
nach unten.

Socke: Ich merke schon...hier wird eine grandiose Handlung aufgebaut...
Cersi: *Schild aufstellt* "Achtung Baustelle! Achten sie auf herunterfliegende
Wörter!"
Zwillinge: Ôo
Socke: Ob sie die Stufen geölt haben?
Cersi: Damit die Treppe nicht so quietscht? oô
Socke: Ja »
Cersi: Bestimmt nicht » Das kann man aber noch schnell ändern ^^ *Treppe ölen geht*
Zwillinge: O_O;;;;

Doch Lupin sah gerade die Treppe hoch und sah ihn.

Cersi: Spannung? o_o
Socke:....und sagte: "Achtung die Treppe ist frisch geölt!" Doch Sirius hörte das nicht
und rutschte auf einem riesigen Ölfleck aus...
Fake Siruis: *auf Ölpfütze ausrutscht* AHHH!
SFX: KNALL KNARR SCHEPPER!
Girls+Zwillinge: *Schilder hochhalten* [10] ^^~
Cersi: Oh schau mal Socke, Wortwiederholung o_o
Socke: Wo? Oo
Cersi: Na, da! <>.<>
Socke: Da?
Cersi: Nicht der Fettfleck auf dem Monitor! DA! O.o
Socke: Ach, da ^^U

" ah, da ist er ja." Sagte er, ging die Treppe bis zu Sirius hoch, packte sein Handgelenk und
schleifte ihn nach unten zu den anderen die Sirius alle nicht kannte.

Socke: "Ah" groß? o_o
Fred: Wäre nett...
Cersi: He! Fred und nett reimen sich! °0°
Socke: °_°
Zwillinge: ô____o°°°
Fred: Ihr spinnt »
Girls: Na klar ^^ Dafür haben wir ja auch ne Lizenz! Òó *Lizenz zeigen*
Zwillinge: ôo
Lizenz: "1. Die Girls haben immer Recht
  2. Die Girls haben immer Recht
  3. Sollte dies nicht sein treten 1 und 2 sofort in Kraft "
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Girls: ^_^~
Zwillinge: Und was hat das jetzt mit spinnen zu tun? oO
Girls:...*Zwillinge blitzdingsen*
Zwillinge: @_@

" also das ist Sirius. Sirius, das sind Charli, Bill, Fred, George, Ron, Ginny, Harry, Hermine
und Molly. Für dich natürlich Mrs Weasley." 

Cersi: Also groß!! ><°
Socke: Charli....wer ist das? oO
Cersi: Noch ein Bruder? o_o
Fred: Nicht dass ich wüsste.
George: Ist mir auch neu Oo...
Cersi: OMG ;___; Wie konnte das der Autor nur machen? TT
Socke: Sei stark Cersi ;_;
Zwillinge: o_o
Cersi: sie hat das "e" bei Charlie vergessen T__T
George: Achso »
Socke: Du wirst das durchstehen!! T_T
Girls: TT____________TT
Zwillinge: <,<°°

Erklärte Tatze allen.

Fred: Er erklärt allen dass sie unsere Mutter Mrs. Weasly nennen sollen? O_o
George: Wir auch?...So ein Schwachsinn...
Socke: Euren Alltag will ich dann sehen o-o
Cersi: (als Fred) Hallo Mrs. Weasley ^^
George: (als Mrs. Weasley) Hallo mein Sohn ^^
Socke: (als George) Mrs. Weasley? Warum darf ich dich nicht Mum nennen?
Fred: (als Mrs. Weasley) Weil du das nicht darfst ò.ó Und jetzt iss den Wurstbrot auf!!
Socke: (als George) ._. Ja , Mrs. Weasly..

Auf einmal gab es einen lauten Knall und Mr Weasley stand neben Sirius.

Cersi: Ja warum knallt es denn so? °-°
Socke: Weil er mal wieder vergessen hat zu bremsen und mit seinem Besen durch die
geschlossene Tür geflogen ist! °-°
Fred: Er ist apparriert »
Grisl: Achso~ooo °0°
Zwillinge: =__=
SFX: KNALL!
Alle: o__O
Charlie: O_O?
Bill:...Eben waren wir irgendwie noch wo anders...
Zwillinge: FLIEHT!! O________O
Bill+Charlie: Hö? Oo
Girls: *Q*
Bill+Charlie: <________________<°
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Cersi: *an Charlie hängt* Du bist meins ^^
Socke: *an Bill hängt* Mein Schatzzz *_*
Bill+Charlie: o__OU
Zwillinge: Wir haben euch gewarnt -.-

Der ist vor schreck hinter seinen Vater gesprungen.

Bill: Wer? Oo
Charlie: Schreck groß! «
Fred: Da geht es um einen Sirius oo...
George: Den Sohn von Sirius! Oo
Cersi: Ein sehr schreckhafter Sohn...
Socke: Und ein billiger Harryabklatsch ist er auch! oo
Bill+Charlie: o__O Aha...
Cersi: Wie kann man vor anderen so eine Angst haben? -.-
Socke: Tja... *Staubfussel sieht* AHHH! >__< *vor schreck auf Bill zuspringt*
Bill: O-o

"Das ist doch nur Arthur Weasley. Vor dem brauchst du auch keine Angst zu haben."
Berugte Lupin Sirius.

Alle: *prust*
Cersi:be-be-be-
Socke: -rugte!!
Alle: XDXDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Fred: Nein Lupin das ist nicht unser Vater, das ist Du-weißt-schon-wer »
Girls: Meinst du Voldemort? °-°
Weasleys: O__O *zusammenzucken* ><
Socke: Toll, dass der auch kommt °-°
Cersi: Ja! Er ist der einzige der noch fehlt!
Weaslys: O________________O?!?!?!?!?!
Girls: <>__<>V

" ach Sirius zeig doch den anderen ihre Zimmer." Sagte Tatze. Der, von den anderen
gefolgt, die Treppe wieder hoch ging. 

Alle: Oo...Aha?
Socke:...Irgendwie kommt mir der letzte Satz ein bisschen komisch vor
oo...so...ein...bisschen...oo;
Cersi: Nicht nur dir... Oo
Charlie: Ihr müsst die Kommas mitlesen, dann hat es etwas Sinn »
Socke: Trotzdem! ><

Bill und Charli Lisen alle Koffer hinter sich herschweben, damit sie, sie nicht schweben
mussten.

Girls: Hä? O_o
Charlie:...Charli? o_o
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Fred: Der Satz ist...
George:...total schwachsinnig?
Fred: Genau ûu
Cersi: Lasst mich Licht in die Sache bringen ^-^
George: *Cersi beleuchtet*
Cersi: Nun Lisen = ließen, schweben = tragen ^-^
Alle: AHHHH O__o
Socke:....Aber nur das zweite schweben...
Cersi: Stimmt, sonst ergibt es wieder keinen Sinn ûu
Jungs: <,<...

Sie kamen in den ersten stock wo Sirius sein Zimmer ist.

Cersi: Geiler Satz, gefällt mir!"Wo Sirius sein Zimmer ist"..
Socke: Wieder mal so eine einfallsreiche Autorin! °-°
Bill: Hieß das nicht "Wo Sirius Zimmer war?"
Zwillinge: Ja~aa? »
Bill: Dann ist ja gut.
Alle: ô__o

Als sie dann in den zweiten stock kamen, machte Sirius eine Tür auf.

Cersi:...Hinter der eine Feuerkrabbe wartete und alle röstete!
Girls: °-°V
Jungs: Ô_o
Socke: Nein , nein Voldemort persönlich stand dort <>.<>V
Cersi: Das ist noch besser ;__;
Jungs: <_______________<°°

Es stellte sich heraus das die zwei ältesten Weasley Brüder sich dieses Zimmer teilten.

Fred: Es stellte sich heraus? O_o
Socke: Also wohnen sie schon da drinnen? «
Bill: Quatsch...das Zimmer ist uns gerade erst zugeteilt worden!! o_o
Fred+Socke: o_o..Na dann oo...
Cersi: Das hört sich jetzt irgendwie an als ob Bill und Charlie ein Verhältnis hätten oô
Bill+Charlie: WAS? O_o
Fleur: Neiiiin ;___;
Socke: AH! O_O
Fleur: WAS?! O_O
Socke: DU! >0<
Fleur: O_o?
Socke: *sie rauswirft* >______________<
Alle: <_<°

Die Liesen ihre Koffer in das Zimmer schweben und gingen dann mit den anderen weiter.

Cersi: Schon wieder? oô
Socke:...Warum gingen sie denn mit den anderen weiter? Oo;
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George: Bewegung ist gesund! «
Bill: Na klar »
Charlie: Sagt der richtige uû
Bill: ...Was willst du damit sagen? --
Charlie: *zur Seite schau* Nichts!
Bill: Ò___Ó
Girls: <,<....Nicht streiten ><
Bill+Charlie: Ò____________Ó
Girls:...*green* Nicht.Streiten! -.-....
Bill+Charlie: O_________________o;;;;
Girls: ^^~

Im dritten stock war das Zimmer der Zwillinge, im vierten das der Mädchen und im letzen
stock das von Harry und Ron. 

Fred: Wieso ist da eigentlich in jedem Stockwerk nur ein Zimmer?! oo;
Socke: Und wieso haben Mr. und Mrs. Weasly kein Zimmer? oO
Cersi+George: Mysteriöööös!
Charlie: Vielleicht schlafen sie im Keller? oO
Alle: *Charlie anstarren* oo
Charlie: Was denn? «°
Socke:...Oder im Wohnzimmer! °-°
Cersi: Im Besenschrank! °o°
Socke: In der Vorratskammer! °0°
Jungs: Oo;

" Kinder, essen ist fertig." Rief Mrs Weasley von unten.

Cersi: "rief" klein!! >-<°
Socke: Das Essen >-<°
George: Nix mit Vorratskammer xD
Alle: Oo;
George: Na, dort können die ja nicht hausen oo
Alle: Warum nicht? <_<
George: Und wie sollen die dann ans Essen kommen? »
Alle:...die hocken da ja nicht den ganzen Tag drin -__-
George: Aber die Koffer etc »
Alle: Die stehen im Besenschrank! < <
George: Aber... ><
Alle: »V
George: ;_;°

Dort stand ein Tisch und 13 Stuhle bereit. Die Weasley, Harry und Hermine setzen sich an
den Tisch, wo schon Tatze, Lupin und Mr Weasley saßen.

Alle: Handlung? ;______;
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Socke: Die Weasly?
Cersi: Ginny? oO?
Bill: Stuhle? oO?
Zwillinge: So viele Fragen und keine Antworten <>__<>

Sirius dagegen ging zu Mrs Weasley und half ihr den Tisch zu decken. Als beide fertig
waren setzen sie sich auch an den Tisch und aßen mit dem andere zu Abend.

Alle: *schlafen*
Fred: *langsam Augen öffnet* =.=...He Leute...ich glaub gleich passiert was...
George: Ach ne? Wirklich?
Cersi: Lässt Harry seine Gabel fallen?
Socke: Oder bemerkt Mrs. Weasley das sie das Sonntagsbesteck genommen hat?
Bill: Oder das dass gute Porzellan nur Scheiß ist? »
Girls: Ach was...doch nicht das gute Porzellan! O0O
Bill: Doch! <>_____<>
Alle: Nein!! O0O

Nach einer zeit sagte Lupin:

Socke: Mein Teller hat einen Sprung!
Charlie: Die Welt geht unter >_<
George: Die Apokalypse kommt...
Bill: Ist euch schon einmal aufgefallen dass heutzutage überall zurückgerudert wird?
Alles überschwemmt! "Schröder rudert zurück!" In jeder Zeitung!
Charlie: Ich hab hier so was erfunden...das kocht Eier, köpft sie und isst sie
anschließend auf!
Cersi: Oh nein! Das Salz ist alle! oo
Alle: OH NEIN! O0O
Socke: Die Erde hat aufgehört sich zu drehen!! O0O
Alle: «...oo?

" morgen müssen wir in die Winkelgasse."

Alle:...Oh...achso...hm..
Cersi: Fred, George? Habt ihr dort nicht 'nen Laden? oô
George: Jaa~aaa! ^^
Girls: °__________________°
Zwillinge: ôo...
Fred: Wir sollten in schließen...
George: Auf jeden Fall oo;
Girls:...;_____________;°
Bill: Tja uû
Charlie: Pech »
Girls: *green* Das werdet ihr nicht -.-
Zwillinge: .... oo;;;

" kommst du auch in die schule?" fragte Ginny Sirius.
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Socke: Aha Oo Sehr netter Übergang «...So Winkelgasse...Schule...echt toll oo...
Cersi: Findest du auch? °-°
Socke: Klar! °-°
Girls: Toll °-°
Zwillinge: »
Bill: Schule...was für eine Schule? Für Muggel oder Zauberer? ><
Charlie: Na, für Zauberer »
Girls: Mensch, he <__<

" Ja, nach einer ewig langen Diskussion mit seinem Vater." Sagte Tatze und sah seinen
Sohn spöttisch an.

George:...Kann der nicht selbst reden?
Alle:...Nein...
George: Arme Sau...
Socke: Aber man muss doch seine Kinder selbst zu Wort kommen lassen. Sonst
kommen sie auf die schiefe Bahn, nehmen Drogen und müssen anschaffen gehen ;_;
Weasleys: oôU
Cersi: Das Fernsehen uû
Weaslys: <_<°°°

Dann sagte er: " ich wette er kommt nicht nach Griffendor."

Alle:.....WOHIN?! O_________________O
Bill: Nach...Griffendor?! O_O
Charlie: Ein neues Haus? «
George: Bestimmt für Loser oder Leute die keinen einfallsreichen Namen haben òô
Socke:...Das wäre gut...für einen Augenblick habe ich gedacht sie meinte Gryffindor
ûu...
Alle: û_û
Cersi: Er kommt bestimmt nach Slytherin °-°
Alle: Joah »

" Wieso sollte er nicht?" fragte Ron. " Weil er der wohl größte Angsthase ist den ich je
gesehen habe, deshalb."

Socke: Sagen wir doch! O-o..
Cersi: Sagt der Vater zum Sohnemann o-o
Socke: Aber.... ;__;
Charlie: *Socke ein Pflaster auf den Mund klebt* uû

Laut knallend fiel ein Stuhl um.

Alle: OMG!! O0O
Cersi: Panik!! >0<
Socke: *sich Pflaster vom Mund reißt* DER STUU~UHL!! >0<
Alle: AAAAAAAAAAAAH!!
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Bill: Er wird explodieren >o<
Alle: *wie aufgescheuchte Hühner umherrennen*
Stuhl:...*da so rumliegt*
George: *Stuhl poke* oo
Stuhl: *Zähne fletscht* <>__<>
Alle: O________o;;

Es war Sirius gewesen dar aufgesprungen war. 

Socke: Diese Zeitform! >-<°°
Alle: oO?
Socke:...wie nennt man so was?! o_o;
Cersi: GKIMGFRTZIU- Form °-°
Alle: Oo
Socke:...Was? oo;
Cersi: Na die GKIMGFRTZIU- Form oO Macht fast jeder Autor ^^
Socke: Und was ist das...ausgeschrieben? o_o;
Cersi: Frag die Autoren o_O
Alle: O_o;;

Wütend und zugleich verletz rannte er aus der Küche und die Treppe hoch in sein Zimmer.

Cersi: Oh Gott! Er ist wütend und verletzt! ;_;
Socke: Und er rennt auf sein ZIMMER!! ;o;
Alle: ;___;
George: Stellt jemand mal die Zwiebeln weg? ;_;
Cersi: Ihr schon wieder? oO
Zwiebeln: Wir wollten nur die Chips aus dem Wohnzimmer holen .__.
Alle: =.= Aber schnell!

Dort setze er sich an seinem Lieblings platz im haus, ins Fenster.

Fred: Ins Fenster?
Charlie: So richtig ins Glas rein? Oo
Bill: Aua...
Cersi: Socke? Helf mir mal...ich fass da an und du dort »
Socke: Kay ^^
Girls: *Lieblings und platz zusammendrücken* >__<
Socke: Geht nit .___.
Cersi: Jungs? .__.
Jungs: *mithelfen*
Alle: *Lieblings und platz zusammendrücken*
Lieblings+platz: <>__________<>; *nachgeben* *zusammenstehen*
Alle: Yes! ÒóV

Als er aus dem Fenster sah nahm er alles verschwommen war.

Socke: Mal wieder zu tief ins Glas geguckt der Gute? Ôo
Cersi: Quatsch, der weint! O0O
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Alle: O0O oooooh!
Fred: Bestimmt Zwiebeln »
Bill: Abgase...
Autos: *unterm Fenster vorbeifahren* *brumm*
Autofahrer: *aus dem Fenster schaut*...DA SITZT EIN JUNGE IM FENSTER!! O0O *in
einen Baum fährt*
Andere Autos: *nacheinander auffahren* O________o°
Cersi: Wow.... oO
Socke: Cool, ne?
Fred: Und alles nur wegen dem!

Auch merkte er wie ihm warme tränen die Wangen hinab liefen.

Cersi: Tränen groß! Oo°
Socke: Auch noch warm?! o_o
Girls: HEIß! <>__<>
George: Macht mal den Ofen aus »
Bill: Joah, is echt warm oô
Charlie: Wie geht das Teil aus? Oo
Fred: Müssen wir eben unsere Shirts ausziehen ûu
Girls: *Q*
Jungs: Ô________o...*einfach Wasser über Ofen schütten*
Girls: ;__________________________;
Jungs: U»

nie konnte er es seinem Vater recht machen. Es verging sehr viel zeit bis es plötzlich an
der Tür klopfte. 

Cersi: "Nie groß"!! Satzanfang!! >0<
Socke: Ganz plötzlich? °_°
George: Wer ist es denn? °o°
Socke+George: SIRIUS! >O<
Bill: Hä? Sirius hockt doch in seinem Zimmer oô
Socke+George: Nicht der Sirius <_<°°°
Bill: Achsooo!!

Sirius aber hörte es nicht, denn er war eingeschlafen.

Alle:....
Fred: Würd ich aber auch...bei so einem "spannenden" Leben ûu
Charlie: Aber wenn er zur Seite kippt...fällt er aus dem Fenster... oo
Alle: Los, fall! >o<
Sirius: *schnarch*...*langsam etwas zur Seite kippt*
Alle: O_O
Sirius:...*weiterschnarch und so wie er sitzt bleibt*
Alle: =_=°

Etwas knarksent ging die Tür auf und ein Junge, etwa genau so alt wie Sirius betrat das
Zimmer.
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Cersi: *das knarksent poke* O_o
Charlie: Pass auf Oo
Socke: Es könnte gefährlich sein!! o__o
knarksent:...*knarrt* <>________<>V
Alle: O_____________________O
Cersi: Na, komm hol das Stöckchen Oo *Stock wirft*
knarksent: *dem Stock hinterrennt* ^-^
Cersi: Darf ich es behalten? *_*
Socke: Okay ^-^~
Cersi: *0* *knarksent knuddelt* x33

Er hatte hellbraunes haar und im Gesicht viele vereinzelte narben.

Socke: HA!!
Alle: O_O??
Socke: Ich weiss wer es ist!! <><>
Alle: «U
Cersi: Ich nicht .___.
Charlie: Moody? oô
Bill: Ähm...Harry? oô
Fred: der hat aber doch nur die Blitznarbe »
George: Vielleicht hat er ja mehrere und er überschminkt sie nur!! <><>
Alle: O0O
Socke: --;...Es ist..
Cersi: NEIN!! °-° Noch nicht sagen x33
Fred: Spannung ^^~
Bill: Und wovon träumst du nachts? «
Fred: Willst du nicht wissen »
Alle: Ô_o;;

Er legte sich auf Bett und schlief ein.

Alle:...
Charlie:...Da hast du deine Spannung...
Cersi: Das hat soviel Sinn wie...wie...
George: Wie wenn Hagrid Schuldirektor werden würde»
Alle: *nicken* uu
Hagrid: HE! O_o
Alle: «U
Socke: Raus.
Hagrid: oo?
Socke: Raus.
Hagrid: Aber oO..
Socke: *green* Raus.
Hagrid: O_O *wegrennt*
Jungs: Oo;
Cersi: Bravo Meisterin! °-°
Socke: Òóv
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Am nässten morgen wachte der Junge sehr früh auf.

Fred: nässten?
Bill: Nass?
Charlie: Er hat ins Bett gepinkelt? oO
Alle: Ew oo...
Cersi: Und was ist mit dem anderen vernarbten Jungen? >o<
George: Im Urlaub? oô
Alle: Wir auch! ;__;

Sirius war aber noch nicht wach.

Socke: Informative, kurze Sätze.
Cersi: Direkt auf den Punkt gebracht.
Socke: Damit die Punkte nicht.
Cersi: Vernachlässigt werden.
Jungs: ôo....
Socke: Aber die Kommata...
Cersi: ...werden hier
Socke:....ganz schön....
Cersi: ...vernachlässigt...
Jungs: U»

Der Junge ging zu ihm und versuchte ihn zu wegen.

Alle: Hä? O_o
Charlie: Er versuchte was?! «
Socke: wegen...wegen...><°
Cersi: Er versuchte...Wege auf ihm zu bauen? oO
Alle: «...
Socke: Das wär ne Möglichkeit °°
Cersi: *das g wegkickt*
George: *ein ck einsetzt*
Socke: Oh oO Jetzt ergibt es Sinn ^0^~~~
Bill: Gibt es auch mal mehr Text oder ist es immer so knapp geschrieben? -.-
Charlie:...Nö? oO
Alle: --;

Es dauerte eine weile bis Sirius dann endlich aufwachte und fiel er auch noch fast aus
dem Fenster.

Girls: OOOH!! °0° Soo~ ein langer Satz! x33
Zwillinge: Der total sinnlos ist....
Bill: Soll das komisch sein? oO
Charlie: Hier ist Wortwiederholung, da fehlt ein Komma und hat er die ganze Nacht
auf dem Fenster geschlafen? o_O
Alle: oo *nicken*
Charlie:...Dann tut ihm jetzt bestimmt der Rücken weh! o_o
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Alle: «...

Nach ein paar Minuten fing er sich dann wider und fragte den Jungen wer er sei und wie
er his.

Fred: Sie mag keine ie´s? oO
Socke: Nicht wirklich «
Cersi: Oh Komma? Komma, Komma, Komma komm zu Mama °-°
Komma: *sich unter dem Stuhl von Fred versteckt hat* <>__<>
George: Hat der andere Junge die ganze Nacht dort auf ihn gewartet? OÔ
Socke: Argh!! @__@ Jetzt bringst du mich durcheinander!! >< Also...nochmal =.= Sirius
schläft im Fenster, was sicherlich nicht gut für den Rücken ist, der vernarbte Junge
kommt ins Zimmer und der Junge legt sich aufs Bett wo er prompt einschläft. Am
nächsten Morgen wacht er auf und weckt Sirius der fast aus dem Fenster fällt...soweit
richtig? oO
Alle (einschließlich Sirius, vernarbter Junge und Junge) : oo *nicken*
Socke:...Dann ist ja gut o_o
Cersi: Aber er steht doch schon letzte Nacht in seinem Zimmer und wartet o-O
Alle anderen: @_@

Der Junge antwortete: " mein Name ist Remus John Lupin und wer ich bin kannst du dir
ja jetzt denken. Oder?" 

Alle: Nein.
Socke: Ich hab gewusst wer es war!! °0° Ich hab es eu-...ich wollte es euch ja sagen!!
°__°;;;
Alle: ôo..
Cersi: Noch ein Lupin? oô
Fred: Ich bin verwirrt @-@
Bill: Ich dachte Lupin wär sein Vater ôo
Charlie: Ist er auch «
George: Wieso heißen die alle wie ihre Väter?! -.-
Cersi: Unkreative Autorin?
Socke: Das wird es sein «
Alle: *nicken* uû

" Ja kann ich. Und vorher hast du all die narben?"

Socke: Der zweite Satz ergibt keinen Sinn Xx
Cersi: *hüstel* Und vorher hattest du diese Narben nicht? °-°
Fred: «...vor deinem Unfall!
George: ôo...im Sägewerk! °0°
Bill+Charlie: «U
Girls: oO *-*
Zwillinge: Òóv
Cersi: Oooh Substantive, Oooh Substantive *sing*
Socke: *auf Gitarre spielt* ûû
Fred: *Klavier spielt*
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George: *Scheinwerfer benutzt*
Bill+Charlie: oOU

" das kann ich dir nicht sagen.

Socke: *als Sirius* Dann eben nicht.

Na ja, eigentlich trau ich mich nicht es dir zu sagen.

Cersi: *als Sirius* Ist schon in Ordnung...

Aber du kannst es erraten."

Girls: *als Sirius* ô_o...Muss wirklich nicht sein...
Junsg: <___<U

"Ok. Mal Überlegen, dein Vater ist ein Werwolf, mein Vater ist ein Animagus und hat mir
seine Fähigkeit vererbt. Ist es bei dir genau so?" 

Charlie: Geht das? ôo
Bill: Eigentlich nicht ô_o...
Girls: *Buch der riesigen magischen Wesen aufschlagen* <>___<>
Jungs: o__O
Fred:...riesige Magische Wesen?! ôo
Socke: Japp ^^~
Cersi: Da haben wir es auch schon °0°
Girls: *lesen* *Buch wieder zuklappen*
Bill: Und?
Socke: Alles...
Cersi: totaler...
George: Schwachsinn -.-
Alle anderen: *George anstarren* o_O
George: Ich hab es verkehrt herum gelesen oô
Alle: <___<;;;;;;

" Ja, leider. Kommst eigentlich auch noch Hogwarts?" " ja, in denn Vollmond Nächten
kann ich darauf aufpassen das du niemanden angreift."

Socke: Interessanter Dialog...
Cersi: Wenigstens sind die Sätze nicht so kurz oO
Bill: Dafür fehlen aber einige Buchstaben »
Charlie: Hier gibt es Wörter die nie und nimmer in einem Duden stehen oô
Fred: Ist der junge Sirius auch ein Animagus? oO
Cersi: Geht doch nicht, er muss älter sein -.-
Socke: Und wenn er dieses Jahr nach Hogwarts geht muss er erst 11 sein oô
George: Ach, son Käse -________-
Alle: «...
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" Danke das ist echt nett von dir." Auf einmal rief jemand von unten:

Charlie: Raus mit den Mistgabeln! Hexenjagd!!
Bill: Vater unser im Himmel...geheiligt werde dein Name...
George: Erdnüsse! Frische Erdnüsse!
Fred: Psst...ich hab hier ein paar...Sonnenbrillen!! <><>
Cersi: Wolle Rose kaufen? °-°
Socke:...Jesus? °-°
Cersi: Der Messias! °3°
Jungs: oo?

" Sirius, Remus Frühstück ist fertig."

Girls:...Njaaak. Langweilig -___-
Jungs: oO;
Cersi: Ich will Aktion wie: "Sirius, Remus! Kommt schnell! Die Russen sind da!"
Socke: oder: "Sirius, Remus! Kommt schnell runter Lord Voldemort ist da.."
Fred: "..und will uns einen Staubsauger verkaufen!" °-°
Alle: Oo;
Fred: »

Da beide einen rissigen Hunger hatten ginge sie, so schnell sie konnten in die Küche, wo
schon alles gedeckt war und alle anderen aus dem haus aßen.

Cersi: Ein...rissiger Hunger?! o__O
Socke: Ihr Magen ist geplatzt?! O_O
Charlie: Dann sollten sie wohl eher zum Arzt anstatt zum Essen oO
Bill: Die Autorin sollte mal zum Arzt oô
Fred: Zu den Männern mit den weißen Jacken ôô
Socke: Lieb-mich-Jacken °0° *rumhüpft* x3~~~
Cersi: Da habt ihr was angestellt - -
George: Nur so...sie würde am Besten kommen wenn sie alles in die Vergangenheit
setzt ôô
Charlie: Na egal machen wir weiter...
Cersi: Geht nicht.
Fred: oO Wie geht nicht?
Socke: Aus «
George: Aus? Oo
Bill: Umdrehen? Oo
Cersi: Ne, klappt hier nit «°°°
George: Licht anmachen?
Socke: Nein »
Bill: Birne wechseln? Oo
Cersi: Nein, nein uû
George: Zaubern °0°
Jungs: *Zauberstäbe zücken*
Girls: O_O°°°
Socke:...Sie wollen freiwillig weitermachen!! ;___;
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Girls: *gerührt sind* TT_______________________TT
Jungs: «...
Bill: Kommt, verdrücken wir uns...
Jungs: ûu *nicken* *rausgehen*
Girs: ;_________;......Jungs? oO....oo;
Jungs: *mit ihren Besen davonfliegen*
Girls: *alleine da stehen*
Strohballen: *an ihnen vorbeihuscht*
Girls:...Menno --;
Socke: Gehen wir was essen? »
Cersi: Ja, hab Hunger...
Socke: Und was? oo
Cersi: Chinesisch? >.o
Socke: Wie immer die ganze Karte? «
Cersi: Ne, lassen wir die 56 mal weg »
Socke: Haste Recht ûu
Girls: *weggehen*
Leser: *alleine dagelassen werden* o__O
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Kapitel 3: High School, Achtung, jetzt kommt die
hyperdramatische Geschichte

 High School, Achtung, jetzt kommt die hyperdramatische Geschichte
Fandam: Naruto
Genre: MSTing
Warnungen: humor, MSTing
Disclaimer: Animefiguren ® Masashi Kishimoto | Original Story ® by the Autor

Ok leute das ist meine erste fanfic nehmt mich bitte nicht zu hart dran ok jtzt aber zur
fanfic viel spass!!!!!!!!!!;-)

Sasuke:.....So viele fehlende Kommas, und das schon im ersten Satz.
Socke: *Cersi die Augen zuhält* Rate, Rate wer ist das? °0°~~
Cersi:..Socke? =_=;;;
Ninja: oO????
Socke: *flüster* Der Smiley <_<"
Naruto: Was ist damit? o_o
Cersi: *Socke die Hände wegnimmt und guckt* ............kill..................
Socke: Das ^^"
Cersia: WAS WILL DIE MIT DIESEM ALTEM SMILEY!!!!ELF UND DIE VIELEN
AUSRUFEZEICHEN!!
Itachi: *Cersi in die Seite knufft*
Cersi: &§/§JKDS *zusammensackt*
Rest: O0O!!!!
Socke: Wie hassu das gemacht ;____;
Itachi: Trainiert...

Warum Vater

Socke:...warum hast du nur die letzten Mozarellasticks gegessen?! ;___;
Naruto: Wir haben doch Hunger ;___;
Cersi: (als Vater) Ich hatte auch Hunger ûu
Naruto & Socke: Q_______Q
Sasuke: Wie wäre es mit einem Fragezeichen?
Itachi: Ich wiederhole mich nur ungern...
Sasuke: Ich weiß, im nächstem leben =_=

Warum bist du nicht mehr bei uns bei mir und Mutter

Sasuke: Klemmt ihre Kommataste?! Und da fehlt wieder ein Fragezeichen!
Socke: Warum Vati weg ist? ö_Ö Na, der holt sich Zigaretten <3...Seit...sechs Jahren...
Alle: oO"
Cersi: Ich geh auch mal Zigaretten holen o_o
Socke: *Cersi aufhält* Wir sind Nichtraucher ûu
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Itachi: *aufsteht* Ich muss jemanden verstecken gehen....
Cersi: *Itachi wieder zurückzieht* wenn ich nicht darf, darfst du erst recht nicht <__<

Warum hast du das getan
Warum bist du gesprungen verdammt noch mal warum

Sasuke: Fragezeichen? Kommas?
Itachi: Muss ich mich denn ständig wiederholen?
Sasuke: ._.
Socke: Das ist so...dramatisch!
Cersi: Grausam!
Beide: Sue ;______;
Wirklich fast halbtoter Sue-Alarm: wuuuuu *röchel keuch* uuuuui
Naruto: Die will wissen, wieso der gesprungen is? o_o
Cersi: Die Wahrheit kann doch diese arme Sue nicht Ertragen u_u
Soke: Sie wäre zu grauenvoll
Cersi: Niemals sollte es jemand erfahren...
Socke:...das unfassbare...
Cersi:....unglaubliche...
Ninja: *langsam genervt sind* =_=;
Socke:...schreckliche Geheimnis:
Cersi: Jemand schmiss einen Stock nach ihm! ;0;
Socke: Wie peinlich ;_;

Wolltest du das wir so sehr leiden
Wolltest du uns diesen schmerz ertragen lassen

Sasuke: Satzzeiche~n! *in die Nacht schreit*
Cersi: Sag Socke, sind denn nicht noch welche in der Spendenbüchse? o.O
Socke: Hm? *Spendenbüchse rauskramt* Die hatte ich total vergessen °°~
Sasuke:...
Socke: *den Staub erstmal wegpustet*
Rest: *hust* *röchel* *keuch* X___X
Socke: *reinguck* Hmmm, sieht nicht gut aus óo Hätten welche im Supermarkt kaufen
sollen ._.
Itachi: Bestimmt wollte sie, dass du leidest...
Cersi: Da spricht der Fachmann =DDD
Itachi: Was dagegen? « Geh verdammt noch mal von meinem Schoss runter, Cersia!!
Cersi: *wieder einmal auf seinem Schoss sitzt* Aber...es ist so schön gemütlich ;____;

Wolltest du uns das Leben schwerer machen als es schon ist

Socke: Diese ewige Fragerei geht mir ga~nz langsam auf die Nerven oO"
Cersi: Langsam?
Itachi: *sich nach einer Brechtsange umschaut*
Sasuke: *Stange unters Sofa schiebt* *pfeif*
Naruto: Gnaaah...kommt da auch noch mal ein bisschen Story?
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Cersi: Die wird geschickt umgangen =DD~
Socke: Wie immer eigentlich »
Naruto: Die will bestimmt nur Mitleid
Cersi: Emo?
Sasuke: Bestimmt ûu
Itachi: Schon wieder? *versucht Cersi einfach runterzuschubsen*
Cersi: *sich keinen Zentimeter bewegt* Zweimal Emo hintereinander ist doof ó___Ò
Socke: Das ist das harte Los, dieses Berufes ;____;
Girlz: Oh, weh uns T___T
Sasuke:...Sollen wir euch jetzt bemitleiden?
Naruto: Ihr armen Wesen ;____; *Tempos reich*

Dachtest du wenn du weg bist alles in Ornung ist
Dachtest du wir kommen ohne dich besser klar
Dachtest du das wir einfach so weiter Leben könnte als du noch da warst

Sasuke: Na, wenn er dageblieben wäre hätten sie natürlich einfach so weitergelebt oO
Socke: "Dachtest du, dass wir einfach so weiterleben können, wie damals, als du noch
da warst?" So ist’s richtig Ò__óv
Cersi: Soll das ein Gedicht sein? ö_ö
Naruto: Tut sich ja viel reimen....
Itachi: Das ist kein Gedicht »
Sasuke: Es wird langweilig, ey…

Falls du das Gedacht hast hast du dich mächtig geirrt Mutter weint den ganzen Tag und
vermist dich schrecklich und ich genau so

Cersi: Also doch ein Gedicht!! O.o!
Socke: An ihr ist eindeutig kein Dichtertalent verloren gegangen oO
Sasuke: Herrgott, es kann doch nicht sein, dass ihre Tastatur GAR KEINE Satzzeichen
hat!!! Q____Q;
Itachi: Die wurden geklaut oder sie würde versuchen sich mit der billigen Ausrede zu
retten: die gibt es bei mir nicht.
Naruto: Ich werde niemals mehr wetten wenn es um Kommas geht!
Girlz: Nicht? Schadöööö .__. *enttäuscht die Kameras wieder wegräumen*

Vater ich will doch nur wissen warum dachte sie ein Mädschen im alter von 10
die vor dem Grab ihres Vaters war 

Naruto: Häh? Was will sie wissen?! oO
Socke: Na, alles! <_<
Cersi: Dann kann sie nämlich zur Königin der Welt werden °0°~
Socke: Und das wollen doch alle kleinen Mädchen =D
Cersi: Dann können sie mit so~ vielen Leuten verstecken spielen °__°
Ninja: O_O;
Cersi: Nicht das, was ihr denkt =__="
Ninja: Achso...
Socke: Hey, ich hab den Satz gecheckt °__°
Rest: o.o
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Socke: "Vater ich will doch nur wissen warum. Dachte sich ein Mädchen im Alter von
10 die vor dem Grab ihres Vaters stand" °°
Alle: Achso~! Oo
Cersi: Wenn wir dich nicht hätten û,u
Socke: <3 Krieg ich jetzt nen Keks? °0°
Cersi: *Socke Keks gib* ^0^

WARUM SCHRIE SIE WARUM VATER WARUM

Socke: WARUM IST DER ESSIGREINIGER SCHON WIEDER LEER?! Q____Q
Cersi: Weil du jeden Tag den Boden wischst.
Socke: Oh oO
Cersi: Und wieso MUSS SIE SO RUMSCHREIEN >O< *aus Versehen dabei Itachi ins Ohr
brüllt*
Itachi:...*Cersi böse ansieht*
Cersi: *das gekonnt ignoriert* Echt mal WO sind hier die Anführungsstriche?
Ausrufezeichen?
Sasuke: Mein Bruder sagte doch schon...
Naruto: Erst im nächstem leben ^0^
Girlz: Jaja ~__~
Cersi: *nuschelt* Besserwisser...
Socke: Wenigstens ist der Prolog jetzt vorbei oO"
Cersi: Keine komischen Gedichte mehr?
Socke: Nein ^^~....Denke ich oO
Alle:...
Sasuke: *auf Uhr guckt* Sind wir wirklich fertig?
Socke: Ja doch »
Naruto: Erinnert mich an diese Jessi Fanfic...
Itachi & Cersi: *Naruto böse anfunkeln*
Naruto: *Schauer über den rücken läuft* Brrrr es wird kalt
Socke: *Kühlschranktüre schließt* Ihr sollt die doch nicht auf lassen Ò__ó
Ninja: 'Tschuldigung...
Cersi: Tja...wer hat noch Lust auf ne Stärkung? °0°
Alle: *melden*
Socke: Super, dann Chinesisch!
Cersi: Kisame bezahlt *__* *Kisames Kreditkarte hochhält*
Itachi:...Wo hast du die her?
Cersi:...Geliehen?

- irgendwo, ganz weit weg -

Kisame: *in der Hosentasche rumwühlt* Wo ist meine Kreditkarte? oO
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Kapitel 4: Findet die Fanfic!

Findet die Fanfic! 
Fandam: Naruto
Genre: MSTing
Warnungen: Humor, MSTing
Disclaimer: Die Figuren aus Naruto gehören nicht uns, sondern Kishimoto, Story
Copyright dem Autor der Fanfic
Anmerkung: Wir wollen den Autor mit dieser Art von Kritik nicht beleidigen

Findet die Fanfic!

Und WARUM ?

Und WARUM ?

Cersi: Warum, warum ist die Banane krumm?
Lay: Ja, warum? Warum hast du das getan????!elf
Alle: *Lay angucken*
Lay: So reagiert doch immer Sasuke bei Paniruto ö.ö
Socke: *patta* Sicher «~
Naruto: Ich mag diese Einleitung, sie ist kurz und zackig =D
Sasuke: Hoffentlich bleibt sie so knapp...
Cersi: Na ja...
Lay: Sagen wir mal so....
Cersi:..lasst euch überraschen ^____^
Itachi: Ihr grinsen gefällt mir nicht...

(hi ich versuche mal mit der FF
zu zeigne das ich ^ . ^ auch ff's schreiben
kann ^^

Sasuke: "Hi" groß, Satzanfang! , Komma zwischen Hi und versuche, "zeigen", nach
zeigen ein Komma, "dass", der Smiley mitten im Satz ist absolut deplaziert, "FF's"
groß....
Naruto: und das nur in einem Satz o.O
Socke: Seht ihr? Sie kann FF's schreiben =D
Alle: ôO
Cersi: Voll der klägliche Versuch =D
Lay: Du hast die Klammer da am Anfang vergessen Sasuke o.ô
Sasuke: Das kann auch mal mir passieren? ûu
Itachi: Sicher?
Sasuke: Ich bin auch nicht perfekt
Itachi: Tja...das unterscheidet uns, kleiner dummer Bruder, denn ICH bin perfekt...
Cersi & Lay: STIMMT *____*

das Lied is von Tic Tac Toe - Warum
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Socke: Das kenne ich, das kenne ich, das kenne ich!! °0° *auf und ab hops*
Sasuke: <_<" Toll, das interessiert keinen!
Socke: Wenn du wüsstest, worum es in dem Lied geht und um wen die FF
handelt...dann...<333
Ninja: ô_____O
Itachi: Sollten wir uns Sorgen machen?
Girlz+Lay: *unauffällig weg schauen*
Sasuke:...Ja...

diese ff Hat mein Freund Alex gelesen ^^
er fand sie gut ^^)

Lay: Und er wird auch der Einzige bleiben ^__^
Cersi: Die soll sich nen Beta suchen, der auch was taugt.
Socke: Tja...wenn sie einen nimmt, der was taugt, dann würde sie ja NIE eine Fanfic
hier bringen
Ninja: *nod*
Sasuke: Oh, schau mal einer an, da ist die zweite Klammer >_>
Lay: Tatsache o,O"
Sasuke: ûuv...Also: "Diese" groß, "FF groß" "hat" klein, "gelesen" , "Er" wieder
groß...darf ich diesen Alex verklagen?
Naruto: Wegen?
Sasuke: Schwerer psychischer Belastung durch unzumutbares Lesematerial?
Socke: Steht ganz oben auf unserer Liste ûu

Ich sehe auf deinen toten Körper.
Denke mir warum musst du es sein.
Ich wuste immer genau das du mich magst,
und Jetzt täts du mich verlassen ? 

Lay: TÄTS!! TÄTS!! TÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄTS!!!!!!!ELF @_________@ *sterb*
Cersi: Oh mein Gott, sie hat Lay getötet!!!
Socke: Die Schweine! >0<
Sasuke: Jetzt kriegen wir ihn sogar wegen Mord dran!
Naruto: Klasse °___°
Cersi: Auf zu Barbara Walfisch >o</
Sasuke: Und nun zu den Fehlern: „wusste“ mit Doppel s und „jetzt“ klein!
Itachi: Macht dir das Spaß?
Sasuke: Nach der Mitte des Ganzen wird mir langweilig und ich lasse es »
Naruto: Klugscheißer.
Sasuke: Tja...nicht jeder ist so begabt wie ich!
Cersi & Lay: AUßER Itachi °____°
Itachi: Haha..
Sasuke: uû"
Lay: Aber irgendwie fehlt etwas Bei "denke mir warum musst du es ein" ó__o
Socke: Du lebst wieder? <.<
Lay: Irgendwer muss ja darauf hinweisen! Òó"
Socke: Hast Recht ûu
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Sasuke: *räusper* Da fehlt tatsächlich etwas...
Alle: oo?
Sasuke: Entweder ein Komma nach dem "mir" oder ein Doppelpunkt und
Anführungsstriche! Ò__ó
Alle: *klatschen* Bravo °°

Liedtext:

Wir kannten uns seit Jahren sind zusammen abgefahr'n,
uns gehörte die Welt und dafür brauchten wir kein Geld.
Wir ha'm uns einfach treiben lassen wir wollten nichts verpassen,
wir wollten nicht so werden wie die Leute die wir hassen.

Sasuke: Aha?
Lay: Schöner Text oder?
Naruto: Passt aber irgendwie nicht ga~aaanz zu dem, was sie dort oben geschrieben
hat óo
Itachi: Um welche Personen geht es überhaupt? Dann wäre einiges klarer...
Girlz+Lay: *wieder unauffällig wegschauen*
Itachi:....ô_o
Sasuke: Kannst du es dir nicht denken?
Naruto: *mal ganz unauffällig auf die große Überschrift deutet*
Itachi:..........nicht schon wieder.....
Socke: *patta* Dafür kriegst du nachher auch ein Eis~
Itachi:...Toll?
Lay: Er freut sich <33
Cersi: Supa <33

Liedtext:
Nur ein Blick von dir und ich wusste genau was du denkst, was du fühlst,
dieses grosse Vertrau'n unter Frau'n das hat mich umgehau'n,
es war völlig klar ich konnte immer auf dich bau'n.

Alle: *auf das "dieses große Vertrau'n unter Frau'n das hat mich umgehau'n" starren*
Lay: *Itachi ansieht* Seit wann bist du eine FRAU? TT___TT
Cersi: Bin ich jetzt lesbisch oda what? TT____TT *Itachi antatscht* Da ist aber NICHTS!
Socke: Wie konntest du dich einer Geschlechtsumwandlung unterziehen OHNE uns
Bescheid zu sagen? Q____Q
Sasuke:....Muss ich dir jetzt zu Weihnachten Kitschromane schenken?
Naruto: Rosamunde Pilcher!! °0°
Cersi: Wir hätten es ahnen müssen ;0;
Lay: Welcher normale Mann hat schon geflochtene Zöpfe mit Rosa Strähnchen? ;0;
Socke: Was waren wir blind ;0;
Itachi:.........................

Liedtext:
Keine Party ohne uns, immer mitten rein da zu sein,
wo das Leben tobt ohne jedes Verbot,
sie war geil diese Zeit, wir war'n zu allem bereit.
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Sasuke: Du hast schon immer das gemacht, was verboten war…
Lay: Siehe das Abschlachten des Uchihaclans ^0^
Cersi: Jetzt wissen wir auch, warum du es getan hast...du hattest deine Tage ;_____;
Socke: Der Uchihaclan ging dank der Stimmungsschwankungen ihrer stärksten
Tochter unter ;____;
Itachi:............*mit Augenbraue zuck*
Sasuke: Warum hast du eigentlich nicht schon früher was gesagt?
Naruto: Muss dir doch nicht peinlich sein oo
Itachi: Ich bin KEIN Mädchen VERDAMMTNOCHMAL!!!
Lay: Sie hat wieder Stimmungsschwankungen ;___;
Cersi: Weißt du Itachi, meine Liebe ist so groß zu dir egal ob Mann oder Frau TT__TT

Liedtext:
Und wenn ich heute daran denke und es tief in mir schreit
tut es mir leid, das ich nicht härter zu dir war,
denn ich ahnte die Gefahr, sie war da, sie war da,
Alle sie war kaum zu übersehn doch ich wollte nicht verstehn,
der Wind hat sich gedreht es ist zu spät

Sasuke: Mal anderes Thema kommt auch mal was von ihr?
Naruto: Die ganze Fanfic besteht ja mehr oder weniger aus dem Liedtext o__O
Socke: So macht sie nicht zu viele Fehler und kann dann behaupten sie kann schreiben
Ö__ö~
Naruto: Verteufelt schlau <>___<>
Cersi:....und der Nagellack ;0;
Lay: *Cersi pat* Shh «"

Nun seh ich wie du immer blässer wirst und wünsche das
du wieder kommst ich vermisse dich bitte mein herz sagt nur das eine :

Lay: BOAH! Was eigenes O___O *sterb²*
Socke: Lasst es uns einrahmen und über den Kühlschrank hängen O0O!
Sasuke: Willst du, dass wir verhungern?
Socke: Ja! Ihr fresst uns noch die Haare vom Kopf <_<
Naruto: Dann lasst uns doch gehen? *hoffnungsvoll*
Cersi: Spinnst du? ;____; *Kleider für Itachi aussucht*
Itachi: *geschminkt wurde*.............
Sasuke: Kommas zwischen: ich und wie ; Wünsche und "dasS" ; Kommst und ich; dich
und bitte ; bitte und mein...
Naruto: Imaginäre Kommaparade! °0°
Lay: So ein kleiner Satz und so viele Fehler.....
Cersi: Sie soll es endlich, endlich lassen…

Liedtext:
Und warum? Und warum?
Nur für den Kick für den Augenblick?
Und warum? Und warum?
Nur für ein Stück von dem falschen Glück?
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Und warum? Und warum?
Nur für den Kick für den Augenblick?
Und warum? Und warum?
Du kommst nie mehr zurück - komm zurück!

Socke: Schon wieder Liedtext? ._.
Naruto. Enttäuscht? ôo
Sasuke: Da muss ich wenigstens nichts verbessern...
Socke: Aber es ist so langweilig ;___;
Lay: Dann verzier doch den Text, wenn dir langweilig ist? o.O" *im Moment als Cersis
Kleiderständer dien*
Cersi: Nein, das lässt dich zu blass wirken ;___;
Itachi:....*in sonnengelben Kleid steckt*
Socke: *Schnörkel in den Text zieh und Herzchen reinkritzel* .___.
Naruto: ö___ö *begeistert Text farbig hinterlegt*
Sasuke:...Wie im Kindergarten =___=;;;;

Ich denke an die eit zurück wo du und ich immer
zusammen was getahn haben
und nun is das passiert ich sah nur zu und nun bist du tot
Itachi komm zurück . Ich beräue das ich nicht härter zu dir war.

Cersi: Hä? Okay~? Sakura hätte härter zu dir sein müssen?
Lay: SINN? Kommt jemand mit ihn zu suchen? ._.
Socke: *Lay auf die Schulter klopft* Den haben wir aufgehört zu suchen ûu
Sasuke: *die Fehler betrachtet*......Irgendwer da oben hasst mich.
Naruto: Ach was ^0^~....Nur ein bisschen!
Socke: *Sasuke zur Seite schubst* Weg da du Anfänger Ò___ó " Ich denke an die Zeit
zurück, als du und ich immer zusammen etwas getan haben, und nun ist das passiert,
ich sah nur zu und nun bist du tot. Itachi, komm zurück! Ich bereue es, dass ich nicht
härter zu dir war!" Aber die Wortwiederholungen und die schlechten Formulierungen
machen mir trotzdem noch zu schaffen...
Alle: oo...*blink*
Sasuke:...Du...Du
Socke: Ich...ich? °__°
Sasuke: Jobdieb <_<
Socke:..Das hatte ich nicht ganz erwartet Oo"

Liedtext:
Ab und zu mal einen Rauchen, mal in andre Welten tauchen,
das war ja noch okay, was ich gut versteh
doch dann fing es an, mit dem Sachen die war'n weniger zum Lachen
doch du musstest sie ja machen.

Socke: Aha und was? Clan gekillt oder was?
Lay: Aber dann hat er Sakura ja schon vorher gekannt? Oo
Cersi: Da...hätte ich mir auch das Leben genommen
Sasuke: Wieder Liedtext, da gibt es nicht viel zu korrigieren
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Liedtext:

Ich stand nur daneben, konnte nicht mehr mit dir reden,
alles was du sagtest war:
"Das ist mein Leben, mein Leben das gehört mir ganz allein,
und da mischt sich keiner ein, lass es sein, lass es sein
Alle das schrenkt mich ein!"

Ich sah dir in die Augen, sie war'n tot, sie war'n leer,
sie konnten nicht mehr lachen, sie war'n müde sie war'n schwer,
du hattest nicht mehr viel zu geben, denn in deinem neuen Leben,
hattest du dich voll und ganz an eine fremde Macht ergeben.

Geld, Geld, Geld, nur für Geld hast du dich gequält,
um es zu bekommen wie gewonnen so zerronen,
dafür gingst du auf den Strich aber nicht für dich,
sondern nur für deinen Dealer - Mit dem Lächeln im Gesicht!

Alle: *gelangweilt Text ansehen*
Cersi: *auf Itachis Schoss sich eingekringelt hat*
Itachi: *sein Katana poliert*
Sasuke: *an die Decke starrt*
Lay: *ihre Nagellacksammlung von den Akatsukis sortiert*
Socke: *Narutos Ramen isst*
Naruto: *den Ramen nachtrauert*
Socke: *desinteressiert nach oben schaut* *Text genauer anguckt* O__O *sich
verschluckt* X________xChhhh~~~
Alle: O__o!
Sasuke: *Socke mit Defi wiederbeleb* «
Socke:…I…tachi…geht.…STRICH!! X___x
Alle:….
Sasuke:…Willst du mir irgendetwas sagen, Bruder?
Itachi: Ich bin KEIN Stricher!
Cersi: Wenn du Geldnöte hast kannst du immer zu uns, zu mir kommen ;__;
Lay: Du musst das nicht machen Ita ;___;
Naruto: *glücklich die übrig gebliebenen Ramen isst* <33
Itachi: …=__=;

Ich wünschte ich hätte eignegriffen das täts du noch bei mir sein .
Jetzt stehe ich an deinem grab und denke nach ob ich dir folgen sollte.
Kisame , sasuke,naruto,Kakashi und die anderen standen da und weinten.

Lay: TÄTS!!! TÄÄÄÄTS!!!!ELF @___________@
Sasuke: Ich würde ja wirklich um dich weinen Bruder...
Itachi: Ach ja?
Sasuke: nein
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Naruto: ich würde auch nicht um Itachi weinen und Kakashi-Sensei auch nicht Ô_o
Itachi: Kisame würde vill traurig sein aber nicht heulen...Weichei
Socke: Ich mag Kisame ^___^ irgendwann wird auch er zum Bishi~
Alle:...Sicher *hust*
Sasuke: *seufzt* "eingegriffen", "dann" "Grab", "Sasuke"!! , "Naruto" .....Muss ich auch
Kommafehler?
Socke: Wir wollen dich nicht quälen
Sasuke: Wie freundlich....

Liedtext:
Und warum? Und warum?
Nur für den Kick für den Augenblick?
Und warum? Und warum ?
Nur für ein Stück von dem falschen Glück?
Und warum? Und warum?
Nur für den Kick für den Augenblick?
Und warum? Und warum?
Du kommst nie mehr zurück - komm zurück! komm zurück! KOMM ZURÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜCK
!

Socke: Wäre das jetzt kein Liedtext, hätte ich das sehr als Fehler angesehen >_>
Sasuke: Ist es ja aber nicht <_<
Lay: Erinnert mich an Titanic "Komm zurüüüüüüüüüüüüüüüüüüück"
Cersi: Ja, come back to me Männerita ;____________;
Itachi: Darf ich das kleid ausziehen?
Cersi: Nein <_<
Itachi:..*nachdenklich Katana betrachtet*
Socke: *Katana in Schrank steckt* DAS brauchst du jetzt nicht <_<

Und immer denke ich :

Itachi: Dass niemand weiß, dass ich männlich bin -.-
Cersi: Du BIST männlich? O0O Dann kann ich dich ja doch heiraten und wir können
zusammen Kinder bekommen, ein schönes Haus am Meer kaufen mit einem Hund
und...
Itachi: Ich korrigiere mich, ich bin eine Frau.
Lay: AUSZIEHEEEEENN!!!
Alle: *Lay anstarren*
Lay:....Was?
Socke: *flüster* Panini steckt am Küchenfenster und wartet...
Lay: Achso...schade .___.
Socke: Ich hab dafür Fotos ^___^
Cersi: Die sind aber alle meine +____+
Lay: Aber, aber ;-;
Cersi: Da hört die Freundschaft auf Ò0Ó
Lay: Du bist sooo fies .___.
Cersi: Bekommst dafür Plüschis X3 *am Original kleb*

Liedtext:Geld, Geld, Geld, nur für Geld hast du dich gequält,
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um es zu bekommen wie gewonnen so zerronen,
dafür gingst du auf den Strich aber nicht für dich,
sondern nur für deinen Dealer - Mit dem Lächeln im Gesicht!

Itachi:......BITTE? ICH? STRICH?
Sasuke: Darum ging es oben schonmal ôo
Itachi: Es ist immer noch schockierend -.-

Lyric:
Und warum? Und warum?
Nur für den Kick für den Augenblick?
Und warum? Und warum ?
Nur für ein Stück von dem falschen Glück?
Und warum? Und warum?
Nur für den Kick für den Augenblick?
Und warum? Und warum?
Du kommst nie mehr zurück - komm zurück! komm zurück! KOMM ZURÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜCK
!

Sasuke: Es ist aber immer wieder erfrischend, den Lyric zu sehen
Socke: Weshalb? oö
Sasuke: Der ist ausnahmsweise das einzig Richtige an dieser ganzen bekloppten FF -.-
Lay: Itachi nimmt Drogen oder wie? Wie grausam...
Cersi: Unser Motto lautet doch "Keine Macht den Drogen" ;___;
Socke: Auf uns hört ja sowieso keiner ;___;
Cersi: Sollen sie doch krank werden ;__;
Socke: Und sich von irgendwelchen unterirdisch schlechten Reimern besingen lassen
;___;
Cersi: Die ihnen die Beerdigung versauen ;__;
Socke: Weil alle Gäste während dem Singen abhauen ;____;
Cersi: Aber dann sollen sie nicht angekrochen kommen ;____;
Rest: ô___O"

Und immer denke ich :

Sasuke: Ist es bald vorbei?
Naruto: Ramen?
Lay: "Ich sollte mir eine Tüte Deutsch kaufen"? ö.Ö
Socke: Die Blumen passen einfach nicht zu den Vorhängen ô__Ò
Cersi: Wo ist nur das Haarfärbemittel? O_O
Itachi:...Zum Glück habe ich das Haarfärbemittel versteckt..
Alle: O___o!!

Lyric:
Geld, Geld, Geld, nur für Geld hast du dich gequält,
um es zu bekommen wie gewonnen so zerronen,
dafür gingst du auf den Strich aber nicht für dich,
sondern nur für deinen Dealer - Mit dem Lächeln im Gesicht!
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Sasuke: Müssen wir dazu noch was sagen?
Rest: *Itachi mitleidige Blicke zuwerfen*
Itachi: Weiter..., wenn nicht...passiert hier noch was...

Ich bin schuld ich folge dir.

UND WARUM ?

Cersi: DARUM >o<
Socke: Gut gesagt, Schwester! Ò0ó
Lay: Yay, zeig's uns! ò___Ó
Alle drei: AA~MEN!!
Ninja: O__o;;;;;

________________________________
hoffe es hat euch gefallen ^^

Socke: Das ist nicht ihr ernst....
Sasuke: Wahrscheinlich doch
Lay: Die will unsere ehrliche Meinung?
Cersi: Nur ob es uns gefallen hat oO
Naruto: Sagt dieses Gesicht alles? *auf Itachi vorsichtig deutet*
Itachi: *blank stare* *von unheimlicher Aura umgeben ist*
Alle: O__O;
Itachi: Wartet hier, ich muss da noch was...erledigen...
Alle: O_________O!!!
Cersi: Wenn du aber schon rausgehst.....
Rest: *Cersi anstarren* O_O!!!
Cersi:...nehm denn Müll mit ^0^
Alle: *dropz* *animelike umkippen*

Socke: So das war's von diesem wunderbaren MSTing X.x
Cersi: Großer Applaus für unsere Lay ^0^
Naruto: *Applause-Schild hochhalt* °.°
Leser: *applaudieren*

Itachi: Darf ich jetzt?
Socke: Noch den Restmüll, dann darfst du <_<
Cersi: Vergiss das Altpapier nicht!
Itachi: *mit Müll Vollbeladen ist*
Socke: Und wenn du dabei bist kannst du auch noch bei Edeka
vorbeischauen....^0^~~~

Sasuke:...Ich glaube das kann noch etwas dauern ôo
Naruto: Dann verabschieden wir eben die Leser ^____^ wir hoffen, es hat euch
gefallen!
Sasuke: Bis zum nächsten MSTing ~.~...
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Kapitel 5: Marmor, Stein und Eisen bricht aber die
Rechtschreibung schon

Marmor, Stein und Eisen bricht aber die Rechtschreibung schon 
Fandam: Naruto
Genre: MSTing
Warnungen: Humor, MSTing
Disclaimer: Die Figuren aus Naruto gehören nicht uns, sondern Kishimoto, Story
Copyright dem Autor der Fanfic
Anmerkung: Wir wollen den Autor mit dieser Art von Kritik nicht beleidigen

So da bin ich wieder das prolog ist kurz ich weiss deshalb wird dieses kappi länder viel
spass ;-)*hab euch alle lieb*

Sasuke: Satzzeichen!!
Socke: *patta* Alles wird gut öö;
Cesi: Das Kappi wird Länder? oO
Naruto: Wie geht so was?
Socke: Man druckt das Kappi aus, stellt sich drauf und ruft nen Staat aus? oO
Cersi: oder begießt es mit Wasser o_o
Rest: *cersi angucken*
Cersi: Was ist? Hab ich was im Gesicht? o_o""
Rest: nein nein o_o
Sasuke: *zu Socke nuschelt* Reagiert sie nicht immer komisch bei den Smileys »
Socke: *reflüster* eigentlich schon <_< Was ist da anders óo
Naruto: *mitflüstert* Vill das da? » *auf Cersi deut*
Cersi: *diese wieder auf Ita's schoss sitzt* ^^~
Socke: Dann kann ich mir die Beruhigungspillen ja sparen ôò...*Familienpackung
Beruhigungspillen rauswirft*
Naruto+Sasuke: o.O!

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH
HHHH

Alle: *zusammenzucken*
Socke: Was ist das?! O__O;;;
Cersi: Da wird doch wohl niemand in den ewigen Schlaf geschickt?! O___O
Itachi: Nein, dann würde sich das anders anhören...
Alle: oO...
Cersi: und zwar so ^0^
SFX: zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZ
Rest: achso...
Socke: aber Hey so viele schöne A's und H's °0° *einsammelt*

Mist ich habe verschlafen schrie ein Mädschen namens Sarumi Takato. Ok ich stelle mich
erstmal vor ich heiße Sarumi Takato und hab total verschlafen das fehlte mir grade noch.
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Meine Mutter und ich sind nach Tokio umgezog da es meine Mutter in Osaka nich mehr
aushalten konnte................

Sasuke: Mit Anführungsstrichen und Kommas würde sich dieser Text sehr viel
einfacher lesen X_x;
Socke: Sichtwechsel! o_O Und das schon nach dem ersten Satz! Was für ein Stil >.<"
Naruto: *die vielen Punkte am Ende aufsammelt* Die brauchen wir nachher sicher
noch ö_ö...Nach DEM Prolog!
Cersi: man wie interessant o_o ich schlaf glei ein >_>
Itachi: du fällst in den ewigen Schlaf?
Cersi: *ihn ansieht* o.o....willst du noch ne Nacht in der Hundehütte? ^^~
Itachi:...//WIESO lass ich mir das gefallen? =__=//
Naruto: das klingt echt wie Sue ich will nicht mehr .___.
Socke: kriegst am end Ramen o.o
Naruto. Auf meine freunde! Lasst uns diese Fanfiction besiegen! °0°
Sasuke:...Besiegen?
Socke: Diese plötzliche Stimmungsschwankung o.O"

Sarumi Schatz bist du wach du kommst noch zu spät. Ja Mutter ich bin wach ich komme
gleich

Sasuke: SA-....Ach, ich gebe es auf =.=
Naruto: immerhin ist da ein Punkt o,O
Socke: Wobei das irgendwie mit einem Ausrufezeichen besser aussehen würde «
Cersi: aber dazu müsste sie ja mal welche HABEN! Ò0Ó
Itachi: geh mal runter von mir Cersia du wirst schwer »
Cersi:...........................................................................
Socke: oh oh...
Cersi:...Was hast du gerade gesagt?
Socke: *wild hinter Cersis Rücken gestikulier*
ItachI. ich sagte, du seiest schwer -.-
Socke: O_O *unter Tisch spring und Naruto und Sasuke mitreist*
Sasuke+Naruto: O___o;
Cersi: *normal aufsteht und in die Küche geht*
Socke: das überleben wir nicht ;___; Das war’s
Sasuke: wieso?
Socke: das letzte Mal hat es Kai gesagt und sein Bunker sah danach aus wie wie...gott
es is zu grausam T__T
Ninja: ô_O...
Socke: Es hat lange gedauert, die Farben abzukriegen ;____;....Und es war so
detailliert...
Ninja: O__o?!

sie ging ins Bad machte sich frich, putzte ihre Zähne Schminkte sich etwas zog sich eine
enge Jeans und ein enges schwarzes Top an lies ihre Haare auf und ging in die Küche wo
auch schon

Sasuke: ...Kabuto wartete und sie versteckte. Ende. -.-
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Socke: Frich Q____Q;;;;.....Naruto, reichst du mir bitte den Frichkäse? =333
Naruto: nur denn du mir die frichen Erdbeeren gibst =D
Sasuke: Lasst das «"
Beide: Mench, sei doch mal ein bisschen fricher!
Sasuke: o_O!
Itachi: *sich umguckt* Cersi ist so ruhig...
Socke: Das ist deine Chuld! <_<
Sasuke: SOCKE!
Socke: is wach? ô_o
Sasuke: LASS ES! =_=
Naruto: das stinkt so nach Sue >_>
Itachi: *weiter guckt* WO ist Cersi?

- irgendwo, zur selben Zeit am selben Ort -

Cersi: hrhr du wirst es SO bereuen <>___<>
Max: Bitte, wenn ihr uns schon im Keller einsperrt, damit wir nicht stören, könntest du
dann auch woanders deine lächerlichen, finsteren Pläne schmieden? Wir versuchen
hier gerade Titanic zu sehen! Òó
Ray: Das ist so traurig Q___Q...
Cersi: oO

ihre Mutter auf sie wartete. Na endlich Sarumi ich wollte dich schon wecken lies es, dann
aber sein.

Alle: O0O *hirchel*
Socke: DA!
Sasuke: ES IST EINGETRETEN!! O_O
Naruto: DASS ICH DAS NOCH ERLEBEN DARF!! Q____Q
Alle drei: EIN KOMMA Q________________Q
Itachi:...Aber an der falschen Stelle...
Socke: ;__; Du hast uns einen wunderschönen Moment zerstört!
Itachi: immer doch *zufrieden mit sich ist*
Sasuke: diese Fanfic ist ja so Grammatisch Falsch...
Naruto: es treibt mir tränen in den Augen T__T
Cersi: es sind wenigstens nicht viele Wörter ö.ö *sich neben Ita setzt*
Rest: *Cersi anstarren*
Cersi: Is was? Liegen meine Haare komisch? oO
Alle: Nein, nein *sich schnell wieder der FF zuwenden*
Socke: *flüster* Da ist doch was faul <_<
Sasuke: Vielleicht hat sie die Beruhigungspillen gefunden? oO
Cersi: *Ita anguck*
Itachi: *Cersi anguckt*
Beide: *sich angucken*
Rest: o_o...
Cersi: ich habe....deine Katana-Sammlung in den Müll geworfen <>___<>
SFX: DODOOOM!
Sasuke+Naruto+Socke: O____________O!!!

                http://www.animexx.de/fanfiction/97291/ Seite 56/58

http://www.animexx.de/fanfiction/97291


MSTing Wirwar

Cersi: MUAHAHAHAHA!! Ò___ó
Socke: und jetzt? Q__Q
Naruto. das wird übel Q__Q
Sasuke: Eh...Leute?
Alle: oO? *zu Itachi schauen*
Itachi: *nicht mehr da ist*
Alle: Wtf?! o__O
Cersi: o.o ITAAAAAA ;O; MEINE LIEBE!!!111ELF
Sasu: der is weg für...immer? *___*
Naru: Unkraut vergeht nicht....
Socke: Der kommt schon wieder ^^~~~
Cersi: ;___;

Ja antwortete ich nur biss in mein Brot stand auf und ging zu Tür.

Naruto: Sie beißt nur einmal in ihr Brot und geht dann? O_O
Sasuke: Hat sie denn wenigstens geschluckt? ô.o...
Socke: wenn kümmert es? Vill erstickt sie dran?
Cersi: Ita? ;___;
Naruto: aber das ist doch ungesund o.O
Sasuke: sagt der richtige >_>
Naruto: klappe Teme >__<
Cersi: Itaschatzi? ;____;

Na dann bis Später Mutter warte nicht auf mich ich will mich nach der Schule etwas
umsehen bis heute Abend und schon lief sie los. Wow kam es von sarumi als sie in der
Schule ankamm

Sasuke:...ankamm...
Socke: Bamm bamm, bamm bamm! Marmor, Stein und Eisen bricht...*singt*
Alle: oO
Cersi: *unter Sofa guck* Ita? ;___;
Sasuke: *seufzt* Wo sind hier die Sonderzeichen? Sind die alle im Urlaub?
Naruto: ich glaube...sie wurden von P. versteckt o.o
SFX: DODOM
Cersi: und sie haben Ita entführt? T,T
Naruto: gut möglich?! ö_Ö
Cersi: NAIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIN ;O;

das ist ja riesen gross ok augen zu und durch..................

Naruto: Da sind ja wieder so viele Punkte ^^~ *aufsammelt*
Socke: Und was wollen wir mit denen?! ;___; Ich brauche Kommas und
Anführungszeichen!
Cersi: Itachii~~ ;___; *Kissen knuddel*
Sasuke: <.<...Da draußen ist er...und er ist...dreckig...
Alle: o__O
Cersi: ITA!! *____*
Itachi: *Katana auf sie richt* Weg =_=
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Cersi: O_O;
Socke: Warum bist du so schmutzig? «"
Itachi: ich musste mich durch die halbe Müllhalde kämpfen um meine Katanas
wiederzubekommen...
SFX: DODOOOOM
Alle: Ew...
Socke: geh du dich erstmal waschen =_=...
Naruto: und wir anderen gehen Ramen essen? °0°
Socke: Nein =_=
Naruto: das is ja fies .___.
Cersi: das nächste mal schmeiß ich sie in die Presse >.> *nuschelt*
Itachi: bitte?
Cersi: geh duschen °--°“
Socke: und lass dir viel Zeit °--°““
Cersi: sehr sehr viel, aber...ich kann dir ja auch helfen **
Itachi: nein danke ich gehe selber...
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